

MAITREYA

- *Gospodine, Svevišnji Bože klanjam Ti se i slavim Te. Blagoslivljam Te i hvalim Tvoje Sveto Ime. Molim Te hoćeš li mi reći za Maitreya?*

Da dušo. Mir tebi, ljubim te i pružam ti svoj mir.

Dijete ljubljeno, Maitrey je moja negacija - negacija Boga u svim oblicima.

NEGACIJA jednostavnosti, ljubavi, poniznosti. NEGACIJA mira, slobode, negacija pomirenja. S mojim dopuštenjem on jest - samo s mojim dopuštenjem on jest to što jest. Njegova superiornost djeluje nametljivo i sve što želi postići postiže na silu, bezobzirno se narivavajući, čvrsto sugerirajući svoje ideje i planove. Dopustio sam da ima utjecaj na mnoge - i mnoga moja djeca past će u veliku zabludu te tako zavedena odlutati će u područja tame, poneki i na cijele eone. No kažem ti, to sve mora tako biti. Božanski plan Svevišnjega ispunja se do najmanje moguće mjere.

Maitreya se treba kloniti i ignorirati SVE ŠTO DOLAZI OD NJEGA MA KOLIKO TO LIJEPO I DOBRO IZGLEDALO I ZVUČALO - PA ČAK DA VIDIŠ DA SE MENI KLANJA, I MOJEMU IMENU DA SE DIVI, I MOJE IME DA OBOŽAVA - NE SLUŠAJ GA I NE GLEDAJ GA!

Najlukaviji, najprepredeniji i najzavodljiviji moj protivnik sa svojom nadnaravnom sposobnošću i inteligencijom, on će uistinu uspjeti požnjati pola čovječanstva. Kažem, KLONI SE SVEGA ŠTO DOLAZI OD NJEGA! Ni malo ne budi znatiželjna!

Ovo što sam ti o njemu rekao neka ti bude dovoljno.

Budi blagoslovljena, budi u miru.

Ljubav tvoga Boga s tobom je

(14.03.1999.)

SJAJ OVOZEMALJSKE RASKOŠI

- *Gospodine, Svemoguć i Sveprisutni Bože . . . Što mi imaš reći? S ljubavlju slušam tvoju svetu RIJEČ. Budi mi milostiv i kaži mi da li je u tvojoj volji da pođem u M. L. ?*

- Dijete ljubljeno neka tvoj duh bude u miru. Neka tvoj um i tvoja misao budu i miru, neka srce tvoje osvoji mir da bi mogla čuti i razumjeti moju svetu RIJEČ Istine i Blagoslova.

Vrijeme u kojem sada dišete i u kojem vaša srca kucaju strahovito je turobno i tamom zagađeno. Vrijeme je ovo paklom zatrovano i u svim dimenzijama, prostornim i duhovnim crnilom podzemlja je ispunjeno. Ja sam se dijete ljubljeno nagledao i naslušao ljudskog užasa od postanka, od iskona i premda sam već imun na sve to što gledam kažem ti, ne vidjeh većeg užasa nego što je ovaj UŽAS što ga baš sada proživljavaju moja djeca. Strahota nad svim dosadašnjim strahotama. I kao što rekoh živi će zavidjeti mrtvima - i to se događa, a bit će još veća strahota, još veći UŽAS, još teža tjeskoba. Iz sata u sat, iz minute u minutu sve veći teret se svaljuje na vaše duše - a sve tako mora biti. Zemlja čisti lice svoje. Umiva se vašim patnjama i pomlađuje se vašim mukama i bolima. Da bi postala nova, da bi se nanovo rodila potrebno joj je obnoviti i očistiti svaki njezin atom biosfere i atmosfere. Milenijima zagađivana, milenijima trovana smradom vaših zloća i opačina majka zemlja dahće kao izmrcvareno kljuse pod teretom vaših zločina. I kao što u agoniji jedna životinja slini i ispušta jezik iz svojih ustiju, upravo tako ovaj vaš planet ZEMLJA, na smrt izranjena ispušta svoju dušu tresući se i drmajući se uz bljuvanje vatrene sline zvane lava. Potresaju se nebesa, a potresa se i jadan ovaj planet zbog čovječjeg srca sklonog ZLU I MRŽNJI, sklonog uništavanju i razaranju - no vi ne marite baš puno niti vas je briga. Ciljevi vašeg pohlepnog ludila daleko su vam važniji od opstanka vaše ljudske vrste.

Kćeri ljubljena ovo sve će se ubrzo završiti - i brže nego što uopće možeš zamisliti. Ubrzao sam vrijeme, skratio dane i sate, skratio minute i sekunde ne bi li tako i muke vaše bile kraće - ali zato snažnije.

I tebi je teško, često puta isuviše teško, te misliš da nećeš moći sve to izdržati. No Ja ti kažem da će svakim danom i satom biti još teže i mukotrpnije, osobito za moje odabrane. Svijet pleše svoj samrtnički ples na rubu paklene provalije, zato je mojima, zato je tebi dijete toliko silno teško i zato su tjeskobe sve veće. Vama koji Me slušate, koji Me želite slušati i nasljedovati neusporedivo je teže negoli onima koji se zagledaše u sjaj ovozemaljske raskoši. Dijete ljubljeno osloni se posve na Mene,

osloni se na svoga JEDINOGA. Potpuno odbaci razmišljanja i mudrovanja - jer Ja UISTINU vodim brigu i o onoj najmanjoj travci u tvom vrtu, a kako ne bih onda vodio brigu o svakoj svojoj duši.

Kćeri moj plan s tobom takav je, te je zato potrebno da ostaneš posve u skrivenosti. Moja volja nije da se za sada susretnoš s nijednom dušom za koje si Me pitala. Kad dođe vrijeme sve će ti se reći i objasniti. Budi u poslušnosti i u ljubavi.

Ja koji JESAM U SVEMU, Ja koji PREBIVAM U SVAKOM SRCU,

Ja tvoj Bog, tvoj ljubljani Krišna ljubim te i blagoslivljam te darujući ti svoj sveti mir.*

(16.05.1999.)

* (Taj dan čitala sam Bhagavadgitu.)

NEBESKI ZAŠTITNICI

- *Gospodine Svemoguću Vječnu Bože, Oče ljubljani pogledaj na djecu svoju i blag budi u svojoj srđbi. Znam da smo zaslužili svu oštrinu tvoga prijekora i zasluga nam po našim djelima uistinu nije nikakva - ali ja se usuđujem pitati Te da nam kažeš što reći dušama koje pitaju za nebeske zaštitnike?*

- Mirom te svojim obavijam i dahom ustiju te grijem. U ljubavi Boga nastani se dijete i budi blaga i čista srca i duše, posve uronjena u svoga Jedinoga. Ja Jesam te ljubim i Ja Jesam te silinom svoje Božanske snage čuva i brižno bdije nad tobom. Budi moja kćeri sva, budi prava kćerka svoga Oca. Ja i ti dušo, Ja i ti mekšat ćemo srca kamena i liječiti duše ranjene, dizati iz mrtvila pozaspale i uskrsivati obamrle. Da dušo, da ljubimice moja, da premila moja, samo ako Mi ti to dopustiš, ako Mi tvoj ja posve preda sebe i postane moj Ja.

Dijete što da ti kažem za pitanje o nebeskim zaštitnicima? Što da Bog tvoj kaže ovome narodu više no što je rekao? Zar vama još uvijek ništa nije jasno? Zar vama to još uvijek, nakon svih mojih riječi ništa ne kazuje i ne govori? Ta zar uistinu vi ne čujete a i ne vidite? Zar su vam srca tako čvrsto pozaspala? O ljubljani moji! O premila djeco moja! Kako da vas moja ljubav probudi?

Kako da vas moja nježnost Boga privuče k Sebi?

Vi, kćeri pitate za nebeske zaštitnike, a srca vam drijemaju u zemaljskom drijemežu ugojena i otežala svjetovnim brigama i probicima. Mislite, naći ću si nebeskog zaštitnika, advokata ili odvjetnika koji će me tamo kod Oca zagovarati i opravdavati, a ja ću mirne duše i dalje biti to što jesam i mirno i zadovoljno uživati ću život kakav živim do sada.

Zbilja dijete vaša vjera je hladna! Zbilja dušo vaša vjera je čak ledena, ili kažem još nešto - vi se igrate s ovom molekulom vjere i nabacujete se njome, zakapate je u ponor svoga sebeljublja i svoje samodopadnosti. Čak i ne pomišljate da tu svoju mizeriju od vjere umnožite i ojačate. A Ja vam dajem SVE i još više od toga - a što vi Meni djeco dajete?

NIŠTA, čak se i ne trudite, čak i ne pomišljate da bi Mi mogli što dati.

Gdje je djeco vaša ljubav?

Gdje vam je djeco vaš obzir?

Gdje vam je poštovanje?

Gdje vam je milosrđe?

Gdje vam je dobrotu?

Gdje li vam je srce . . . ? Ne ljubljani i premili od moje LJUBAVI, vi ništa od toga nemate - nemate čak ni volje da Me više ikada čujete.

Ljubim te dijete i blagoslivljam te. Budi u miru.

Ja i ti

(18.05.1999.)

LJUDSKI I BOŽJI ZAKON

- *Svevišnji moj Bože, Oče . . . ovaj ispit savjesti čini mi se vrlo, vrlo temeljit i dobar ali me na nekim mjestima zbunjuje i dovodi me u dvojbu. Bože ljubljani znam da je to sve tvoje, ali Te molim da mi pomogneš i olakšaš mi ispit savjesti onako kako je to za mene najbolje.*

- Mirom te svojim blagoslivljam i ljubavlju Boga te ispunjam. Dijete ljubljano ovaj ispit savjesti po redosljedu 10 zapovjedi dobar je i detaljan, iako ima nekih propusta. Rađen je po normama i kodeksu katoličke crkve i takvoga ga trebaš i doživljavati, usko u okvirima i dogmama katoličke crkve. Ispit savjesti o kojem Me pitaš predodređen je za duše koje još uvijek traže Boga i na tom putu

traženja (još) su vrlo nestabilne i nepostojane. Sve je to životna škola - hod prema Bogu i pronalaženje Boga u sebi. Kad jednom duša pronade Boga u svojoj nutрини, kad Ga doživi i kad Boga opipljivo doživi svuda oko sebe, u svim dimenzijama, u svakom biću, onda ta duša malo po malo izlazi iz crkvenog kodeksa i ulazi u kodeks Duha Božjega koji je uprisutnjen u cjelosti u svakoj duši posebno, ali ga ona (duša) mora sama otkriti i pronaći. Cijeli put traženja Boga i Božanske sveprisutnosti u duši vrlo je mukotrpan i trnovit. Često, vrlo često sam proces otkrivanja Boga u sebi traje čak i po nekoliko života, te se prelazi iz inkarnacije u inkarnaciju dok se duša konačno ne oslobodi ljudskih ovojnica i postane posve Božja. Ovaj ispit savjesti još uvijek je samo za duše koje se nalaze na donjoj ljestvici samospoznaje, i zato jest dosta strog i krut. To je potrebno tako. Nužnost oštine određivanja grijeha ima svoju svrhu jer u protivnom, duhovna disciplina vjernika poljuljala bi se i dovela vas u još veći nered. Bit ovog ispita savjesti što sam ga dao preko svoje ljubljene djece C. i B. je ta da održi vjernički moral i disciplinu kod svih onih duša kod kojih još uvijek nije probuđena duhovna svijest više razine. Kad se jednom duhovna svijest više razine probudi, tada naprosto pucaju sami od sebe obruči dogmi i zakona, te tako duša oslobođena ljudskog zakona izlazi u više Božanske sfere duhovnosti, te se predaje spontano vodstvu Svevišnjoj prisutnosti Duha Božjega.

Kćeri ljubljena za tebe ovaj ispit savjesti vrijedi, a i ne vrijedi. Ne uznemiruj se s toga zbog dvojbi koje su se pojavile u tvome srcu. Nisam li ti rekao da si jedino Meni dužna polagati račun i jedino Meni se ispovjedati i Mene Boga Oca svoga moliti za oprostjenje grijeha. Dakle ne budi u zbunjenosti, ne budi u sumnji - čemu sve to? Ja te u svemu vodim. Ja te u svemu poučavam i savjetujem. I kod najmanjeg vida neljubavi i nestrpljivosti Ja te upozorim, ili ti Duh moj kroz tvoju savjest kaže gdje si i u čemu pogriješila. Osim toga ti si već odavna izišla iz zakona crkve i ušla u moj Božanski zakon, pa zašto se sada vraćaš na staro? To je jednako tomu kao kada bi dijete u četvrtom razredu ponovo uzimalo računalo* u ruke da zbroji dva i dva. Tebi to nije potrebno, ali se tvoj ego teško oslobađa mnogih stvari koje su mu prihvatljivije i lakše. Maloj djeci se daje da sišu mlijeko, no kad djeca porastu dobiju i krutu hranu, jer od samoga bi mlijeka zakržljala. Vodi računa o ovome što ti govorim i o čemu te poučavam, to je od velike dobrobiti za tebe, a i pomaže uveliko ostvarenju moga plana.

Dijete ljubljeno pomoz svome Bogu da te oblikuje i da te poučava, da te vodi, da te njeguje i održava. Svoju volju mirno predaj u moju volju i Ja ću uistinu učiniti i ostvariti ono što Mi je u naumu.

Blagoslov i mir tebi kćeri.
Ljubim te i pružam ti svoju radost.
Ja i ti

(20.05.1999.)

* (Gospodin Bog misli na nekadašnje staro računalo prošlih generacija.)

SVAKA VAŠA ŽELJA

- *Gospodine, ljubljeni moj Bože . . .*

- Obavijam te dahom svoga mira i ljepotom ljubavi Boga. Snagom svoje svemoći uzdižem te k sebi i nježnošću Boga te milujem.

Dušo premila, dušo ljubljena, prisloni svoje srce uz moje da se sjedine u jednom otkucaju u Božanskome ritmu veličanstvene harmonije. Daj Mi svoje srce da zajedno s mojim srcem Boga uzdiše i ljubi, miluje i prašta, oslobađa i privodi sva druga prestala srca koja se lome u dvojbama između svjetovnosti i duhovnosti.

Silno mnogo svijet zarobljuje moju djecu i njihova srca. S užasom boli Oca gledam koliko mnoštvo mojih ljubljenih odvraća lice svoje od Mene i kao magnetskom silom prikovani odlaze za svjetovnim blještavilom. Koliko mnogo njih misli da slijedi Mene i da Meni služi, a zapravo služe duhu ovoga vremena, duhu materijalizma.

Kćeri ljubljena ništa na ovoj zemlji što oko vidi, a uho čuje nije zauvijek. Sve je prolazno i raspadljivo. Sve je stvoreno i kreirano samo za određeni kratki vremenski period, za svakoga od vas. Ne vežite se ni za šta od svjetovnog, od zemaljskog. Ne vežite se ni za jednu stvar, ni za jednu osobu, ni za jedno biće, jer sve služi za višu svrhu. Sve što postoji u materijalnome svijetu zamišljeno je i materijalizirano - ostvareno dakle i prilagođeno za vas - samo da bi vam služilo i pomagalo u postizanju konačnoga cilja: vrhovnog cilja sjedinjenja SA MNOM.

Nije dobro, što više pogibeljno je kad se duša veže za zemaljske probitke. Koliko god se tvrdoglavo priljubljujete uz svjetovno toliko ćete duže iznova dolaziti i ponavljati svoje popravne ispите. Svako vaše utjelovljenje, svaki vaš život ponovljen je samo iz jednog razloga - jer ste se vezali za

prolazno, jer ste se vezali za ovozemaljsko. Svaka vaša želja rađa deset novih želja, a ove se opet munjevito umnažaju i lancima vas prikivaju za kotač ponovnog rađanja, sve dok se ne oslobodite svega onoga što je vaše i što proizlazi iz vas. Najteži od svega je vaš ego, vaše ljudsko "ja" koje se omata emocijama, srdžbom, ljutošću, bijesom, požudom, pohlepom, a sve to u neznanju. Čak i prosvjetljene duše imaju ogromnu muku sa svojim egom i biju danomice bitku za bitkom uz jalove rezultate. A ove druge duše, manje prosvjetljene neusporedivo teže dolaze do oslobođanja, do konačnog cilja - sjediniti se s Bogom.

Dušo, Ja sam u tebi nastanjen. Nastanjen sam u svakoj duši, u svakoj drugoj osobi jednako, nikakova razlika ne postoji. Jedina razlika je u tome što si ti svjesna moje prisutnosti i što su tvoji duhovni titraji na višoj frekvenciji od onih duša koje Me još nisu otkrile u sebi.

Što se čovjek više veže za materijalno i svjetovno, što više dopušta da ga zarobe emocije, to sporije napreduje na putu samospoznaje. Ovo vrijeme prijelomnih zbivanja događaju se nagla hlađenja srdaca moje ljubljene djece. Oni koji su mislili da su na dobrom putu i da Mi daju sve od sebe, ne daju Mi zapravo ništa, jer kad Bogu daješ drugo mjesto ti mu u stvari ne daješ ni jedno mjesto. Zarobljeni materijalizmom, zavedeni sjajem ovoga svijeta mnogi se hlade i tako Mi prepuštaju drugo ili čak treće mjesto.

To je NIŠTA!

To je NIŠTA za vaše prosvjetljenje!

To je NIŠTA za ljubav koju sam pohranio u vas!

To je NIŠTA na vašem putu SAMOSPOZNAJE i to NIŠTA vodi vas ponovnom rođenju, ponovnom vezivanju za kotač života. Od postanka mnoge se duše još nisu oslobodile reinkarnacije. Mnoge duše još uvijek iznova, opet i opet po tisućiti puta dolaze na ovaj svijet, u ovu dolinu suza da oplaču svoje negativne postupke, da otplate dugove. I sve se svodi opet na isto - ŠTO ČOVJEK SIJE, TO ĆE I ŽETI!

Dijete ljubljeno ne možeš sijati koprive i očekivati da na njima rode jagode.

Ne možeš sijati kukolj a brati pšenicu.

Ne možeš mrziti, biti zao i pohlepan, licemjeran i lažov, a očekivati da ti se sve to ne vrati ako već ne u ovome životu, a onda svakako u jednome od tvojih narednih života. Neminovno je da te čeka sve ono za što si stvorila uzroke. Posljedica je usko vezana za uzrok. Pogledaj prirodu. Pogledaj i dobro promotri životne elemente. Pogledaj nebeska tijela: sunce, mjesec i zvijezde. Zar je tako puno pameti potrebno, a da se promatranjem sve poveže u jedinstveni red, u sklad, u harmoniju koja je bazirana na uzroku i posljedici.

Siješ sjeme u brazdu - posljedica toga je rađanje ploda sjemena koje si posijala. Padne kiša, natopi zemlju - zemlja je vlažna, opet uzrok i posljedica. Sve u cijelome svemiru vezano je za neki uzrok i neku posljedicu. Ništa, baš ništa ne postoji bez uzroka, a da nema posljedice. Cijeli ljudski rod održao se zahvaljujući samo uzroku - seksualnom činu, i posljedici - rađanju novoga čovjeka. Sve u ovom predijelu svemira i u svim drugim još neistraženim dijelovima svemira svodi se na jedinstveni zakon UZROKA I POSLJEDICE.

Ja koji JESAM SVEVIŠNJA BOŽANSKA OSOBA,

Ja BOG JAHVE,

Ja STVORITELJ, ODRŽAVATELJ I RAZORITELJ svega, Ja sam jedini bez uzroka.

Darujem ti svoj blagoslov i cjelov svoje ljubavi

Ja i ti

(26.05.1999.)

HODALI BISTE PO VODI

- Da imate vjeru kao zrno gorušice premiještali biste brda, zaustavljali oluje i vjetrove, hodali biste po vodi i činili sva ona čudesa koja je Krist činio, a i više od toga. Samo da imate vjeru.

Djete ljubljeno, vjera je snaga, vjera je moć, vjera je sila nad silama.

I što bi za tebe bilo uskrsnuti mrtva da imaš vjeru koja ti nedostaje?

Ta duhovna svijest moje prisutnosti u tebi jest Vjera.

Vjera i svjetove premješta. Pa kad bi i mjesecu zapovjedila da siđe dolje, poslušao bi te jer bi, vidjevši tvoju vjeru duboko poniknuo svoj pogled pred tobom i poklonio se tvojoj zapovjedi vidjevši koliko sam snažno i duboko Ja nastanjen u tebi. A budući sam Ja, Svevišnji Gospodin, Bog nad bogovima toliko SILNO i SNAŽNO nastanjen u tebi, svi prirodni elementi dužni su se pokoriti tvojoj volji samo ako je ona proizišla iz žarke ljubavi prema Meni, htijući tako da se moje SVETO IME proslavlja.

Dušo, o dušo ljubljena, miljenice moja i službenice moja, vjera prelama svjetove i podiže mrtve. Vjera, istinska i čvrsta osposobljuje nemoćne i pale, podiže iz praha mrtve i oživljuje poginule. I to one poginule od svoga htijenja, od svoje prkosne i tvrdoglave volje, one koji još prije milenija i milenija ne htjedoše čuti moj glas i ne htjedoše zazvati pokajanje. Kao i Neron koji u tvrdoći svoga srca i u bezumnosti svojoj ustraja do današnjega dana, seleći se tako iz tijela u tijelo, te opet iznova iz tijela u tijelo, ne bi li otplatio svoj dug.

No što je čovjek?

Što je ljudska slabost i ljudska bijeda?

Kad misliš po ljudsku, kad radiš po ljudsku onda ostaješ i dalje prikovan za kotač života čekajući kroz eone da sam sebe preko moje milosti opametiš i prizoveš k svijesti - da sam Ja koji JESAM onaj JEDINI koji te može spasiti i koji raskriljenih ruku čeka strpljivo kroz tisućljeća tvoj povratak. Budalasta ljudska pamet hoće kako sama hoće, a neće ono što je za nju spasonosno i dobro. Tvrdoglavost, a dobrim dijelom zamka razine neznanja odvaja vas kroz čitave vremenske epohe od moga BITKA, od BOŽANSKOGA SJEDINJENJA SA MNOM. A da znadete barem djelić, neznatni djelić onoga što vas čeka hodali biste bosu u dronjcima i jeli pljesnivi kruh samo da se taj trenutak SJEDINJENJA U VJEČNOM BOŽANSKOM ZAJEDNIŠTVU što prije dogodi i bude.

Ljubav te neizmjerljivo ljubavlju ljubi.

Dijete imaš sav moj mir

Ja i ti

(28.05.1999.)

PREKO TEBE UJEDINIT ĆU VAŠA SRCA

- *Gospodine . . .*

- Kad sam ti rekao da preko tebe hoću ujediniti sve vjere na ovim prostorima, to znači da želim sve duše, sva srca bez obzira na nacionalnost, bez obzira na vjeroispovjed učiniti pitomima i miroljubivima, što više mirotvorcima - jer do sada ste svi vi, koliko god se zvali Božji i koliko god bili vjernici, svi ste vi divlji, neljubazni, neuljudni, bez osjećaja zajedničke pripadnosti Jednome Stvoritelju i Gospodaru. Kćeri ljubljena kamena su vam srca više no ikada u povijesti vašoj. Otvrdnuli ste i otupili na RIJEČ DOBROTE, samilosti i ljubavi. Ništa vam drugo nije važno osim prestiža, materijalne dobiti i častohleplja. Trgate se za položaj, lomite se za čast i slavu ovoga svijeta, a mislite da ste u mojoj crkvi i da Meni, Bogu Ocu služite. O koliko ste samo zaslepljeni, koliko se samo varate u svome razmišljanju i u svojoj procjeni u vezi vaše vjere.

Hvataste se i mislite dobri smo, vjerujući odani Gospodinu Bogu, crkve gradimo - Njegove hramove, svete mise služimo, oblačimo grimiz i svilu, resimo se čašću, hvalom i odlikama - služimo dogmama i borbeno zagovaramo i branimo svaki, pa i najmanji crkveni zakon. Da, tako vaša luckasta pamet razmišlja i zaključuje - a stvarnost, ona najzbiljskija, ona najrealnija, zapisana je kod Mene na Nebesima i po toj stvarnosti ljubljeni moji sinovi (*Gospodin Bog misli na svećenike*) drugačiji vam je status i drugačija procjena.

Dušo ljubljena kažem ti, kroz tebe i preko tebe ujedit ću sve vjere na ovome području u JEDINSTVENU VJERU, ne da ćete se morati prikloniti jedni i drugi u neku univerzalnu vjeru, NE to - nego SVI VI, svih vjera ujediti ćete svoja srca, svoje duše, svoje umove i svoju volju u JEDINSTVENO srce, u jedinstvenu dušu čije će odlike biti JEDNOSTAVNOST, PONIZNOST, LJUBAV, MILOSRĐE, DOBROTA i TOLERANCIJA.

- *Gospodine o čemu Ti to pričaš? Ta zar preko mene ovakove kakova jesam? (u čudu sam zapitala)*

- . . . *Šutnja (vidjela sam Gospodina kako se smije) Napominjem sljedeće: kad razgovaram s Ocem Nebeskim, onda Ga, kad je to potrebno s Njegove strane, vidim duhovnim očima u liku Sai Babe, a kad razgovaram sa Sinom Isusom, onda Ga vidim u liku Isusa Krista i to onoga s torinskog platna.*

- *Gospodine Bože, a zašto se smiješ?*

- Dijete ljubljeno smijem se tvojoj nespretnosti i nepoučenosti, a najzad smijem se tvome besmislenom pitanju. Ta zar ti još uvijek, nakon svih Mojih objava ne vjeruješ da Ja sve mogu?

- Ma vjerujem, vjerujem no opet sam se zbunila misleći na svoje sposobnosti.

- Da, vidim da isključivo misliš na svoje sposobnosti. No kad bi ostavila mišlju te sposobnosti (nesposobnosti) i posve usmjerila svoj um i svoje srce na moju BEZGRANIČNU SVEMOĆ, onda zacjelo to pitanje ne bi ni izustila. Meni to ne smeta, Ja te poznajem, Ja te znadem isuviše dobro - i što je najbitnije od svega, Ja te neizrecivo i neopisivo ljubim. Zato budi posve oslonjena na Mene i daj Mi svoju volju da postane uistinu moja volja i bit će kao što rekoh.

Ljubim te i blagoslivljem
Ja i ti

(29.05.1999.)

MOJ IZVANREDNI ZAHVAT

- *Gospodine moj, cijeli svijet ratuje. Po čitavoj zemljinoj kugli proljeva se krv. I oceani su nam već provrili crvenom bojom. Zašto se sve ovo događa? Tolika si mi objašnjenja do sada dao, no meni još uvijek nije jasno zašto se zbivaju ova užasna krvoprolića? Zašto čovjek mrzi do te mjere sam sebe, te u pokoljima nedužnih uživa. Ja ništa od ovoga ne razumijem, a Ti Bože mirno sjediš i sve to strpljivošću Boga promatraš!*

- Cjelivam te cjelovom svoga Božanskoga mira. Dijete ljubljeno prije moje riječi objašnjenja želim te pitati kako ti doživljavaš i živiš Boga? Pokušaj Mi to reći sama svojim riječima.

- *Nisam posve sigurna da ću to moći valjano prenijeti na papir jer Božansko se ne može na ljudski način protumačiti ni iskazati, ali evo Gospodine sluškinja tvoja će vrlo rado reći što god je u njezinoj moći. Dakle Gospodine, ova tvoja sluškinja Tebe, Svevišnju Božansku Osobu doživljava i živi kao dio i nerazdijeljivu cjelinu svoje nutrine, svoje duše. Ne govorim o materijalnom dijelu SEBE tj. omotaču svoje duše - tijelu, ne, nego govorim isključivo o svojoj duši, o duhu svome. Da odmah kažem i to da ja Gospodine, doživljavam dušu svoju kao kuću tvoju, a duh svoj kao ispunjenje te kuće. Hoću reći, duh moj koji je nastanjen u mojoj duši može biti tvoj Božanski Duh ili pak djelomično duh svijeta. Sve to ovisi o mojoj slobodnoj volji pod čijom kontrolom dopuštam svjesno, u punoj svijesti da se Ti Svevišnji Bog, tvoja Svevišnja Snaga i Moć nastani u svim prostorima moje duše. Ako je to tako kao što rekoh u ovoj posljednjoj rečenici, onda je Duh moje duše Božanski i tu nema dvojbe.*

Drugo što je vrlo važno, a što ne smijem smetnuti s uma je sljedeće: Ti Bog, prva Svevišnja Božanska Osoba si nastanjen u meni, živiš u meni, dišeš u meni, jedeš i spavaš, radiš i krećeš se u meni. Da, postoji trenutaka kada ova tvoja bijedna služavka, ova tvoja DASI zakaže u svojoj odanosti te se nađe u zamci strasti - hoću reći u ljutnji, u srdžbi, jer joj UM, tj. volja nije dovoljno jaka da svoje emocije podredi Vrhovnoj Duši, Svevišnjoj Božanskoj Osobi u sebi - onda ta tvoja sluškinja napušta privremeno tvoju MOĆ Boga, tvoju PRESVETU PRISUTNOST i za određeni se trenutak prepušta emociji srdžbe i ljutosti. No, Gospodine moj i Bože moj ništa od toga. Ništa od moje srdžbe; svaki put kad tako ponovno padnem na ispitu, sve jasnije i zornije uviđam kako je to još samo jedno lutanje i lamatanje uma koji se, iako pod tvojom Božanskom kontrolom, još uvijek nije otkinuo i odvezao od svijeta i materijalizma. Ti koji duboko poštuješ moju slobodnu volju strpljivo čekaš do mog konačnog predanja svoga uma, svoje volje, svoga ega u tvoju BOŽANSKU VOLJU.*

Želim reći još i to da, iako sam ja tako pod utjecajem emocija strasti, dakle ljutnje, srdžbe, bijesa - ipak ja snažno i duboko živim i proživljavam Tebe Boga u sebi, i što je još snažnije, osjećam tvoju duboku toleranciju spram mojih uskomešanih emocija. Iz toga prosuđujem, ja tvoja sluškinja, da si Ti Bog, Ti - Sve u SVEMU, Ti - početak i kraj svega što oko vidi i uho čuje, isto tako nastanjen u svakoj drugoj osobi (duši), i da u svakoj drugoj duši imaš svoj dom, svoju kuću.

- Sve si ovo rekla onako kako si najbolje umjela, i s obzirom na tvoje sposobnosti moram reći da sam zadovoljan s ovim tvojim objašnjenjem, a sada ti počuj Moje objašnjene u vezi ovih zbivanja u svijetu.

Svijet se nataložio debelim talogom smeća, otpada, truleži kao dno prljave jame u koju se stoljećima odlagao svakojaki otpad i trulež. K tome sva gamad koja se može zavući u takovo prebivalište iskotila se i caruje nad njime. Da, svijet nije ništa drugo nego pakao. I ako pakao postoji vi ga upravo sada proživljavate u punoj snazi i jačini. Sve ovo što se sada događa vezano je usko za kotač života - dio je to kolektivnih grijeha čitavih generacija ljudi, cijelih slojeva narodnosti. I kako se jedni bore, ubijaju, umiru i ponovno rađaju da bi iznova težili ratu i mržnji, tako s druge strane oni drugi uviđaju kroz nebrojene REINKARNACIJE u čemu su za života grijeshili, gdje su činili ZLO, pa se žele

što prije osloboditi i uzroka, a tako i posljedice. Ako u ovome životu progoniš i ubijaš bilo koje od moje vrste, ili čovjeka ili životinju, u sljedećem ćeš životu biti proganjen, a isto tako vrlo vjerojatno ubijen samo ako te moj izvanredni zahvat ne spasi, tj. ako u međuvremenu ne uvidiš i ne spoznaš svoje ZLO i ne pokaješ se, a ni to nije dovoljno - potrebna je čvrsta volja i odluka da to zlo više ne činiš. Da, reci ćeš mi: ali tvoj Sin Isus je za cijelo čovječanstvo trpio na križu i ponio grijeh cijeloga svijeta. Djelomično si u pravu, a onaj dio u kojem nisi u pravu glasi na sljedeći način: Moj ljubljani Sin Isus ponije grijeh svega svijeta ali samo do vaše volje - jer vaša volja da to više ne činite što ste ZLO činili, i da se pokajete ostali je dio spasiteljskoga puta. Ako ti kćeri svjesno griješiš i pri tome kažeš: "Što ima veze, ta Krist me je otkupio", tad činiš ogromno svetogrđe i ponovno Ga pribijaš na križ, a i sebi užasno otežavaš svaki korak daljnjeg puta samospoznaje.

Kao što rekoh, ovaj svijet, osobito ovdje na Balkanu krvavo je poprište izračunavanja svih uzroka i posljedica cijeloga MILENIJA, a gotovo da bih rekao i više MILENIJA. Posijano se mora požeti - nema druge. Ja vas ne osuđujem - **OSUĐUJETE SE SAMI PO SVOJIM DJELIMA**. Ja sve vas jednakom ljubavlju ljubim jer za Mene Boga ovo je dio samo jedne BOŽANSTVENE IGRE koja je tek neznatni djelić one IGRE koja se događa u cijelom SVEMIRU.

Ljubim te i blagoslivljem
Ja i ti

(01.06.1999.)

* *DASI - sluškinja (Jednom me Gospodin pozove DASI)*

TI SI MI APSOLUTNA SVOJINA

- Gospodine . . . oslobodi me ovoga svijeta . . . ja ne mogu više . . . (kupovala sam u dućanu, a jedna žena u redu prije mene vrlo glasno je isticala kako brižno njeguje i hrani piliće i zečeve, te kako joj ta mala bića poklanjaju pažnju na njezino tetošenje. Žena koja nas je posluživala upita ju - ta zar joj nije žao ubiti ih - no ona glasno, odrešito i gotovo silovito reče: Ne, ta to je Bog stvorio za ubijanje, za hranu. Iz mene u taj tren iziđe Duh Boga, Riječ Boga i ja, premda se mene nije ticao ovaj razgovor, odvažna a blaga kažem: Ne, Bog životinje nije stvorio za ubijanje. Žena je gnjevno reagirala u srdžbi i naglosti, odmjerivši me nekoliko puta. Bila sam uzdrhtala ali sam nastavila hrabro svjedočiti kako sam i ja jela meso, no sada oko dvije godine jedem povrće, rižu, salatu i krumpir i da se tjelesno i duhovno bolje osjećam. Ne treba posebno naglasiti oštar protest dotične žene, uzviknula je: Što, da ja jedem salatu!! - jesi li ti luda?! ... i tako u tom smislu. Gospodine ovo nije bilo nikakvo svjedočenje, jer ta žena se u gnjevu i vici udaljila iz dućana, a ja sam ostala obeshrabrena u sebi i uzdrhtale duše. Bože moj ljubljani, Baba moj . . . što se ovo događa na svijetu i u svijetu? Ja snage više nemam, a nemam niti morala, to Ti znaš. Braniti pravednost, svjedočiti istinu, savjetovati poslušnost a da te nitko niti čuje niti hoće čuti! Ne bi me čudilo da me netko i udari, koliki je gnjev u ljudima kad im se spomene želudac i apetit. Ti Gospodine, Svevišnji Bože kažeš da novo doba, Zlatno doba treba početi, zapravo da je već otpočelo i da će u nj ući samo one duše, one osobe koje će htjeti biti prikladne za Novo doba i njegove kodekse. Bože moj, pa nitko se ne želi odreći svoga trbuha Tebi, Bogu u ljubav. Nitko ne želi sebe žrtvovati ni u najmanjoj mogućoj mjeri samo Tebi za ljubav; kažemo da Ti Bog postojiš, a nije nas briga ni za tvoje zapovjedi ni za tvoje zakone. Molim te oslobodi me svega ovoga. (Molim te oslobodi me ljubljani Isuse jer ja ovaj posao ne znam raditi valjano.)

- Proročice moja i odabranice moja ljubim te kao zjenicu očiju svojih i kažem ti ne, ne mogu te osloboditi svijeta, ne mogu jer Ja Bog se ne mogu vidjeti u svijetu i doticati kao što se možeš ti vidjeti i doticati. Zar ti to još uvijek ne možeš jasno razlučiti, razabrati da sam Ja u stvari ti. U potpunosti Ja Jesam ti dušo. Ja sve činim kroz tebe jer sam se inkarnirao u cjelosti u tebi i tako kroz tebe mogu sve ono što Mi je u planu ostvariti. Moliš Me da te oslobodim svijeta, ali Ja ti kažem da to opet Ja ne mogu učiniti nikako, jer si Mi neopisivo i neizrecivo bitna i važna. Važan Mi je svaki tvoj korak i svaki tvoj treptaj oka, svaki udisaj tvojih ustiju i otkucaj tvoga srca tvome Bogu neizrecivo je i silno važan. Ti si dušo već jednom, između mnogobrojnih svojih inkarnacija dospjela do pete razine, do potpunog blaženstva ali si dobila od Mene Stvoritelja nalog da se ponovno vratiš natrag u tijelo s određenim opterećenjima na duši i da tako otplatiš mnoge dugove, a isto tako da izvršiš moj plan koji sam za tebe odredio. Ti si Mi nebrojeno puta već rekla DA - evo me Gospodine. Ti si Mi apsolutna svojina, ti si Ja a Ja sam ti, to vjeruj u potpunosti i hrabro svjedoči i dalje.

Ova žena je prošla tisuću inkarnacija i još uvijek nije oslobođena. Što više u ovoj posljednjoj inkarnaciji još više se zapetljala u uzroke - abortuse, te će joj oslobođenje potrajati i potrajati. K tome, ta duša kolje i ubija nemilosrdno moja ljubljena bića koja su na određenom stupnju evolucije i kao

takova posjeduju duh moga Duha - snagu moje SNAGE i život moga ŽIVOTA - dakle uistinu ta žena je trebala čuti sve ovo što je od tebe čula bez obzira koliko je to teško primila. Ti ne brini o tome, to sve Meni, Babi svome prepusti i budi uvjeren - biti će dobro.

Ljubim te ljubavlju svoje Duše
Ja i ti

(03.06.1999.)

SVIJET NIJE TVOJA BRIGA

- *Gospodine ljubim Te, oprosti mi moje slabosti, moje grijeha i nesavršenosti . . . molim Te ako je Tebi u volji reci mi za ovaj susret da li odobravaš ili ne. Ja se ne želim protiviti tvojoj Svetoj Riječi.*

- Da, dušo dobro pitaš i zato ti kažem ostavi sve kako jest. Za vašu je duhovnu dobrobit, a sve opet u skladu s mojom voljom da se za sada ne sretnete. (*Gospodin misli na mene, I. i D.*) Budite u miru i nastojte što vjernije slijediti moju volju, jer samo tako ostvarit ću svoj plan s vama. Dijete budi u miru. Moja ljubav te grije, moja snaga i moć Boga u tebi je svakim danom i satom sve jača i snažnija, i sve se više očituje bez obzira na tvoju ljudskost. (*Gospodin misli na moje ljudske slabosti i manjkavosti*) Budi predana u moju Božansku volju istinski i do savršenstva. Ne obaziri se i ne osvrći se ni na šta, ni na jednu stvar, pojavu, događaj što dolaze iz svijeta - to nije tvoja briga. Tvoja jedina briga neka bude kako što više i potpunije biti u Bogu i ostati u Bogu. Ti dobro znadeš što znače ove moje riječi.

Budi mi radosna i budi u miru
Ja i ti

(06.06.1999.)

DOK SAM HODAO KAO KRIŠNA

- *Gospodine želiš li mi sada izdiktirati poruku?*

- Da dijete, piši . . .

Kroz mnoga sam utjelovljenja pripremao i oblikovao tvoju dušu, da bih u konačnom zahvatu izgradio Sebe u tebi. Taj posljednji zahvat zbiva se upravo sada kroz ove dane i mjesece. Neminovno je da ti o tome nisi ništa slutila a ni znala, jer Ja radim u skrovitosti po radi tvoje dobrobiti. U suprotnom dušo, ti bi bila u mnogo većim predrasudama i bojaznima u vezi spomenutoga poslanja. Ovako, što manje znadeš bolje je za tvoju izgradnju i za tvoj mir duše.

Mnoge dosadašnje tvoje inkarnacije služile su samo u svrhu pročišćavanja tvoje nutrine i tvoga duha. Kako znadeš, postoji pet ovojnica ljudske duše koje valja otkriti i njihovu razinu ostvariti u sebi. Najdonja, najniža ovojnica je fizičko tijelo, omotač duše s kojim se vi u najvećem broju poistovjećujete i mislite da ste vi to tijelo, a i živite upravo tako kao da ste to tijelo, a ne da je tijelo vaše fizičko samo onaj vidljivi dio vas. To je velika i pogibeljna zabluda. To je ona vodeća i osnovna iluzija ovoga svijeta, ove planete - koja vas najčešće zarobljuje. Opsjena ili iluzija, ako hoćeš i **maja** zamka je broj jedan koja bezbrojne duše drži kroz tisućljetne inkarnacije na kotaču života. Dok god se ne oslobodite utjecaja opsjene vaš duh ne može naprijed iz prve ovojnice, nego se kao pile u ljusci jajeta muči dok se ova ne raspukne da mu pomogne izići van. Dijete ljubljeno, put tvoje samospoznaje zbivao se kroz mnoge i mnoge godine seleći tvoj život iz predijela u predijel ove zemlje. Svaki puta na drugom mjestu rođena prolazila si trnovit i mukotrpan put, otplaćujući uvijek iznova svoje dugove Majci BOŽANSKOJ PRAVDI kojoj niti jedno stvoreno biće ne može izbjeći. Često si se vrtjela u krugu i ponavljala iste UZROKE, a tako žela i iste POSLJEDICE. Tvrdoglavost ljudske naravi ustrajna je i kod silno velikih posljedica, a Ja sam samo BEZGRANIČNO STRPLJIVI STVORITELJ, ODRŽAVATELJ I RAZORITELJ koji s blagošću i bezgraničnom ljubavlju gleda na svakoga od vas.

Tvoja posljednja inkarnacija, tvoj posljednji ovozemaljski život koji sada proživljavaš jedan je od lakših tvojih života, iako se tebi čini često puta da više ne možeš. A znaš zašto ne možeš, zato što si prije ovoga utjelovljenja 1955. g. bila kod MENE u blaženstvu i u SAVRŠENO BOŽANSKOME SJEDINJENJU ugledala MENE BOGA. Poslije takovog susreta kad si dušo bila JEDNO SA MNOM, tebi se sada ovaj svijet čini i više nego PAKAO. Čista anđeoska duša po mome je nalogu, a po svojoj dobroj volji - JER LJUBAVI SE BOŽANSKOJ NIŠTA NE MOŽE ODBITI - sišla u obruč fizičkog tijela, već opterećena balastima koje sam Ja predodredio da poneseš samo iz jednoga razloga, a to je da se što prije otplate dugovi, tj. što prije požanje žetva negativnog djelovanja cijelog čovječanstva.

Ti si se dijete još kao mala djevojčica, a i kasnije osjećala "kao Ero s onoga svijeta", to je bila tvoja izreka. Sve to ima razloga zašto. Osjećala si da ne pripadaš ni u jedan stalež, ni u jednoj ćeliji društva ti se nisi ugodno osjećala, a što je još teže bilo za tebe podnijeti - od malenih nogu nitko te nije mogao shvatiti niti razumjeti. Sve je to tako. Uostalom sama se vrlo dobro sjećaš mnogih stvari. Ali ti nisi sama u toj mucu. Mnogi moji proroci, navjestitelji i apostoli isti ili sličan put tvome putu su prolazili i još uvijek prolaze. Često puta je potrebno i stotine ljudskih života da prođe određena duša, da se tako pročisti i valjano pripremi, a na kraju osposobi za određenu zadaću.

- *Oprosti mi Gospodine . . . smijem li Te nešto pitati?*

- Da, pitaj slobodno.

- *Reci mi jesam li ikada živjela u Indiji?*

- Ne samo jednom, više puta. Još u ono vrijeme dok sam hodao kao Krišna ti si bila na istome području, samo se nismo nikada susreli licem u lice. Više puta si bila u muškome omotaču negoli u ženskome. Duša je srednjega roda kao i dijete, i pristaje u oba omotača, i muški i ženski, već prema tome koje si karmičke posljedice zaslužila iz prethodne inkarnacije.

Općenito reći ću ti, duša je UNIVERZALNA i jednom kad PONOVRNO budeš SA MNOM uistinu sve će ti biti JASNO I VIŠE ME NIŠTA NEĆEŠ PITATI.

Dijete imaš sav moj mir, ljubim te
Ja i ti

(06.06.1999.)

ONAKO KAKO JU SRCE VODI

- *Gospodine Bože, ljubljeni i Jedini podari mi svoj blagoslov i svoj sveti mir.*

Rado bih te pitala za Lj. ako je tvoja Sveta volja da mi kažeš treba li ona ići u Mali Lošinj. Budi milostiv te nas pouči.

- Mir tebi dijete, ljubim te i dajem ti svoj mir. Što se Lj. tiče ima od Mene potpuno slobodne ruke. Ja joj ne namećem svoju volju. Njezin duhovni put strmiji je i mukotrpniji nego što to izgleda. Ja je neizmerno ljubim i u bezgraničnoj strpljivosti pratim svaki njezin korak, i ispravljam u blagosti svojoj sve ono što ona u svojoj nespretnosti ne učini valjano. Svi ste vi samo djeca i kao takovi neprestano grijehite. Zato kažem neka čini onako kako ju srce vodi.

Tebi dajem svoj blagoslov
i svoj cjelov mira
Ja i ti

(09.06.1999.)

PORUKA ZA JEDAN BRAČNI PAR

- Ljubljeni od moje ljubavi.

Stazom vam je trnovitom koračati i savladati sve one poteškoće što ni sanjali niste. Biti moji ljubljeni od moje ljubavi i zvati se moji nimalo nije lako postati. Zato vam dadoh sve kušnje, da preko njih savladanih postanete i ostanete Moji. Ljubljena djeco, mužu i ženo koje je moja Sveta Božanska ljubav blagoslovila i učinila jedinstvenim, vama kažem ne slušajte SVIJET, ne slušajte sve ono što dolazi od SVIJETA, jer to ako slušate zavedeni ćete biti i udaljiti se od Mene, Oca svoga i Stvoritelja svoga. U ovoj godini koju je Crkva posvetila Meni - Bogu Ocu budite uistinu vjerni jedino Mome Imenu, jedino Mojoj Istini.

Djeco ljubljena i preljubljena od moje Presvete ljubavi, sada više no ikada učvršćuje se vaša vjera i vaša postojanost, vaša ljubav i vaš mir. Sada, više no ikada darujem vam bez prestanka i daždih na vas neprestano milosnom snagom svoje Božanske moći da vas osposobim i potkrijepim za svoje apostole. Kroz vas želim i hoću svoje sveto SVJETLO proširiti i darivati i drugoj djeci koja još uvijek žive u tami grijeha i neznanja. Dragocjeni ste Mi i vrlo potrebni jer vi se, draga djeco možete vidjeti i opipati, ali se Ja Bog ne mogu - zato vas trebam, zato vas potrebujem, zato vas molim.

Da, Ja vas Bog molim budite moji apostoli, budite moji poslanici, budite moji glasno- govornici koji će u ljubavi, u radosti srca i duše moju svetu RIJEČ ISTINE PRONOSITI svakoj duši i svakoj osobi

koja ju želi čuti. Nemajte straha i bojazni, slušajte samo svoju savjest i ona će vas ispravnim putem voditi. Sve ostalo su kušnje, to znajte i prema tome se vladajte i sudite (postupajte). Svaku vašu stopu Ja nadgledam i slijedim svojim Božanskim okom.

Mir vam i milost, blagoslov i radost od Mene
Oca, Boga i Stvoritelja vašega

(10.06.1999.)

TEŠKO MOGU U TO POVJEROVATI

-Gospodine Bože, Oče svemogućí, Baba moj ljubljeni, ljubljeni od moje malene i neznatne ljubavi. Ti si mi rekao još prekjučer, dakle 8-oga da ćeš mi dati poruke. No do sada ništa. Što je to? Zašto? Nisam li ja nešto pogriješila pa Ti Gospodine zato šutiš?

- Dijete ljubljeno dok god tvoje srce ne prihvati moju RIJEČ od 6-oga lipnja Ja ti ne mogu dalje govoriti. Ti se dušo mučiš s tom RIJEČI (porukom) više no s ijednom do sada i zato moja šutnja.

- Gospodine zbunjuju me neke kontradikcije koje sam uočila u porukama do sada. Tako si govorio na nekim mjestima u bilješkama da si odabrao jedno uistinu mizerno, bijedno i griješno sredstvo da preko njega dadeš svoju riječ ovome naraštaju - a sada (6. lipnja) govoriš kako sam mnoge i mnoge inkarnacije prošla i bila čak i KOD TEBE - pa se ponovno inkarnirala samo zbog Tvoga naloga . . . ne znam, . . . teško mogu u sve to povjerovati. Zašto si mi onda govorio onako, . . . a sada ovako? Čini mi se kao da ponovno blefiraš, tj. da mi govoriš tek toliko da mi nešto kažeš, a ja u stvari ne mogu pravo dokučiti što mi to želiš reći.

Oče moj, Baba moj ne uzmi mi za zlo ovo što sam ovako iskrena. Ne uzmi mi za zlo što se ja ovako otvoreno obraćam Tebi. Muči me tvoj način izražavanja i tvoj način objašnjenja. Znam da Bog ne govori kao čovjek. Znam da Bog nema čovječju politiku ni diplomaciju - jer Bog jest SAMA LJUBAV, bezgranično strpljivo strpljiva LJUBAV - no ipak ovu tvoju poruku ne mogu probaviti u svojoj duši i ne mogu je iskrenog srca prihvatiti. Teško mi je što Te s ovim svojim riječima moram ražalostiti - oprostí mi molim Te (plačem).

- Kako hoćeš. Tvoja volja je zakon mojoj Božanskoj volji. Dokle god ti dijete srcem i dušom ne prihvatiš ove moje RIJEČI od 6. lipnja, Ja ti ne mogu izdiktirati sljedeću poruku.

Mirom te svojim blagoslivljem i
dahom ljubavi svoje grijem te
Ja i ti

(10.06.1999.)

VRIJEME JE UISTINU VRLO KRATKO

- Gospodine Ti želiš da razgovaramo?

- Da dijete, a zar ti to ne želiš?

- Ne znam. I želim a i ne želim. Još uvijek sam zbunjena jer čini mi se da duboko u sebi nisam prihvatila poruku od 6.6.'99.

- No Ja svejedno hoću s tobom razgovarati. Tvoje srce Mi je otvoreno i preda Mnom ne možeš ništa sakriti - a to i nije potrebno; svejedno želim te poučiti o mnogo čemu. Vremena za razmišljanje svakako si imala dovoljno pa neka bude ovako kako je sada. Iskreno reći, ti misliš da Ja opet blefiram ili bolje da kažem - da ti govorim stvari koje samo djelomično odgovaraju ISTINI. Nije li tako?

- Jest Gospodine tako je.

- Ne trebaš se stidjeti a ni bojati svoga razmišljanja bez obzira što tvoja misao skreće s pravoga puta i odupire se namisli Boga. To je čisto ljudsko razmišljanje i Ja to posve prihvaćam uz potpunu toleranciju. Uostalom zar ti dušo nemaš potpunu slobodu u svim razinama i stupnjevima počevši od intelekta, preko uma pa sve do tjelesnih osjetila? Ja ti to nikako neću uskratiti. Moja LJUBAV ne dopušta jedino da si ti naneseš neko zlo, tj. da si učiniš štetu bilo u moralnom, bilo u

tjelesnom pogledu jer te čuva i brižno pazi - no sve ostalo, proizvod tvoje volje i tvoga EGA posve je u tvojoj osobnoj vlasti.

- . . . (*Gospodin čeka na moj odgovor, no ja ga nemam*)

- Reci mi što te je najviše zasmetalo u poruci od 6. lipnja? Čemu se tvoja volja i tvoja narav, da kažem tvoj um najviše opiru u toj poruci?

- *Gospodine . . . teško mogu ovako s Tobom komunicirati samo zato jer pomislim da je sve ovo proizvod moje potsvijesti, tj. moje mašte.*

- Aha, tu smo . . . opet na početku.

Ti dakle zbilja misliš da sve ovo što pišeš ti sama sebi utvaraš - dakle pitaš sebe i odgovaraš sebi. No ne čudim se poznajući te, sve je ovo u skladu s tvojim duhovnim razvitkom i sve to zapravo ovako i mora biti. Ja ću te evo pustiti još neko vrijeme samu da malo po malo sazoriš, te uvidiš jasnije što pripada čemu i tako razabereš da li je to uistinu plod tvoje mašte (obmane), ili je pak nešto drugo. Ali reći ću ti dušo još nešto, iako te ne želim požurivati ni malo, ipak - požuri se u razmišljanju jer vrijeme je uistinu vrlo kratko.

Bezbroj puta te blagoslivljem i ljubavlju te svojom ljubim

Ja i ti

(13.06.1999.)

UKAZANJA U GRADINI

- *Gospodine, ljubljeni Oče što se to jučer događalo u Gradini na mjestu ukazanja Bogorodice Marije? Mnogim dušama je sve to što se zbivalo prilično nejasno.*

- Dahom svoga mira Ja te obavijam i milošću svojom krijepim te.

Dijete ljubljeno, vi ste svi još u tolikom neznanju, još u tolikoj nevjeri, neposlušnosti i nepoučenosti te se zbiva upravo ono što zaslužujete. Nisam vam Ja svojom svetom voljom učinio niti odredio ništa više no što ste si sami odredili i dosudili, a dosudili ste si to svojim duhovnim neredom, nečistoćom življenja i silnom neposlušnošću prema mojoj riječi.

Kćeri ljubljena osvrni se malo oko sebe, zamisli se i preispitaj svoje sjećanje tako da mogneš spoznati koliko često i snažno, koliko strpljivo i u ljubavi sam davao poruke ovome narodu na ovim prostorima. Ne kažem da sam iscrpio zdenac svoje milosne dobrote i svoje ljubavi, jer taj zdenac je nepresušiv, nego kažem ti sljedeće: ako Ja, premda ste vi iz dana u dan udaljeniji od Mene i premda ste vi sve tvrđeg i tvrđeg srca - dakle ako Ja svejedno rasipam prema svima vama, prema svakoj duši posebno svoje bezgranično milosrđe, onda bi vi dušo ljubljena i preljubljena trebali imati prema svome Stvoritelju barem malo uvidavnosti i topline u srcu.

Ovako vi nastavljate stopama koje su otvrdle od svjetovne zaraze. Nastavljate stopama i koracima u pogrešnom smjeru koji vas nanovo vodi kotaču života - utjelovljenjima koja su opterećena balastima požude, strasti i neznanja.

To vi činite!

Ja vam dajem šansu da se konačno iskupite i oslobodite ponovnog utjelovljenja i ponovnog rađanja, a vi ljubljena djeco moja tvrdoglavo i prkosno, oholo i nadasve inatljivo nastavljate put prema svojoj narednoj inkarnaciji.

I što će biti od vas?

Što ćete postići time?

Rođenje iza rođenja, smrt iza smrti - i tako se stalno vrtite u krugu.

Druga jako bitna stvar je ta što je cijelo čovječanstvo, cijeli ljudski rod u ovo najgriješnije i najmračnije vrijeme u silno velikoj propasti. Jer ne samo da će se mnoge i premnoge duše vratiti u ponovnu inkarnaciju, nego će se velik dio njih strmoglaviti u predijele tame za cijela tisućljeća, sve dok ne isteče njihov rok otplate.

Kćeri ljubljena ovo ti govorim samo zato da bih vas - barem neke od vas - opametio te se prodrmate i protresete preko ovih mojih redova.

LJUBAV - ta gdje je vama ljubav?

DOBROTA - gdje vam je dobrota?

PRAŠTANJE, MILOSRĐE, ta vi i ne poznajete ove riječi, a isto tako ne znadete ni njihovo pravo značenje.

Da, pojedinci mole za MIR - a u kući svojoj siju rat, mržnju i nemir.

Da, pojedine duše uistinu mole za razne nakane i to je samo po sebi dobro, no nikako da se one (duše) pomaknu s prvoga mjesta i da krenu dalje u svoju BOŽANSKU školu. Drago dijete to što se zbilom u Gradini je vaše ogledalo, ogledalo vašega ponašanja i vaših postupaka.

Uistinu kažem prevršili ste posljednju mjeru. Ali sve opet činite sami sebi -
ŠTO ČOVJEK SIJE, TO ĆE I POŽETI!

Ljubim te i blagoslivljam, budi u miru!
Ja i ti

(14.06.1999.)

SVAKOJ SAM RELIGIJI PODARIO MNOGA POMAGALA

- *Gospodine . . .*

- S tobom sam i mirom te svojim blagoslivljam. Dijete ljubljeno tvoj put samospoznaje vrlo je težak i strm. Često se na tom putu nalaze prepreke i zamke tvoga ja koje u cjelosti moraš odbaciti i posve zaboraviti na njega, kao da nikada ni postojao nije. Njegovo mjesto - mjesto tvoga ega zatim će ispuniti moja Božanstvenost.

Sve ove tvoje dosadašnje pobožnosti samo su ti pomagale, kao kažiruke na raskrižjima da se ne izgubiš ili pak ne zastraniš. Sva tvoja dosadašnja hodočašća, sve pokore, krunice, molitve tvoji su pomagači koji su uveliko pomagali tvojoj vjeri na putu napretka. No konačni cilj nikako nije - ni slučajno - ni jedno hodočašće ili pak sveta misa. Ne, to su samo sredstva preko kojih dolaziš kući - k MENI k BOGU.

Svako sam religiji podario mnoga pomagala, mnoga pomoćna sredstva preko kojih duše unutar određene vjere mogu sigurnije stići k MENI. Obredi, misne žrtve, procesije, krunice, škapulari, medaljice i križevi - to su samo znakovi vanjski, a ujedno i vaša pomagala za ostvarenje konačnoga cilja. Samo po sebi nošenje određenog nabožnog predmeta, krunice recimo, nema osobitu vrijednost ako je tvoje srce suhoparno i u njemu nema vjere da ćeš, ako nosiš krunicu biti na neki način zaštićena. Sve dok tvoja vjera ne ojača, a tvoja se duhovna svijest ne produbi i izoštri, sve do tada su ti potrebni određeni predmeti nabožnoga karaktera.

Sve dakle ovisi o tvojoj vjeri.

Nosila si škapular i križ, svetog Benedikta i krunicu i vjerovala si da te ti predmeti čuvaju od zloga, od posrtaja i padova. Razvitkom tvoje duhovne svijesti i produbljenjem tvoje vjere sada ti je to suvišno i nepotrebno jer znaš, čutiš i osjećaš da te moja Sveta prisutnost neposredno u tebi čuva. Dakle sve ovisi o tvojoj vjeri. Kad putujući na svome putu samospoznaje ili duhovnosti dođeš do putokaza, recimo hodočašća u Međugorje, nećeš se na tome zaustaviti i reći: evo sad sam postigla i ostvarila cilj. To bi bila zabluda jer se nikako ne zaustavljamo kod putokaza koji upućuju na neko mjesto, nego hrabro i odvažno produljujemo svoje putovanje prema tom mjestu, tj. prema konačnom cilju.

Dušo ljubljena, nipošto nemoj omalovažavati nijedno od svojih dosadašnjih pomagala, sredstava dakle koja su ti pomagala na putu prema Meni - nego ih ljubi, poštuju i brižno čuvaj. Iskustvo tvoga duhovnog puta dragocjeno je za mnoge druge duše koje su tek na početku samospoznaje i za one koje još u prvom razredu uče abecedu vjere. Te su mi duše najdragocjenije jer njih je i najviše. Tvoja vjera je čisti izuzetak bez obzira što ti tako ne misliš o tome. Ja ti ne laskam - to dobro znaš, dakle s time budi u miru i prihvati kao istinu svaku svoju riječ, jer Bog ne blefira a niti ne laže. Iako po neki put kažem da će biti što znam da neće biti, ali to kažem iz posebnog razloga da bih prokušao vašu vjeru i nakane srdaca.

Moje Božanske objave širom svijeta često su u nekim stvarima u suprotnosti, vi bi rekli u kontradikciji, ali i za to postoji razlog. Vaši interesi, vaši mentaliteti, vaši intelekti, vaše naravi, a na koncu i podneblja u kojima živite - sve to ima silno veliku važnost prema kojoj Ja diktiram poruke. Od sjevera do juga, od istoka prema zapadu, poruke i objave Božanskoga karaktera u mnogo čemu se razlikuju i veliki broj duša dovode u zbunjenost. Zbunjeni ste jer ne znate, jer ne poznajete Boga Sveprisutnoga, Sveproživajućega. Zbunjeni ste jer vam je vjera nikakva. Zbunjeni ste jer mislite, mislite i opet samo mislite i spekulirate, umjesto da izbacite iz uma svaku svoju misao, svaku misao svoje mudrosti i tako dopustite da se moja BOŽANSKA MUDROST ustoliči u vašem umu. Da, to traži silno mnogo volje, napora i samokontrole. Da, sigurno da to nije lak posao za svako moje dijete posebno. Takav put često, vrlo često traje i traje seleći vaše duše kroz nekoliko, pa čak i stotinu

inkarnacija. To za Mene znači samo treptaj oka i ništa više. Za vas koji putujete ovim svijetom u tjelesnom omotaču, taj put se uistinu čini užasno dug. No kad se jednom oslobodite tjelesnog omotača, onda se nađete u posve drugim dimenzijama i vrijeme za vas ima mjeru posve različitu od ove u kojoj danas živite.

Dijete ljubljeno pitaš se zašto sam neke objave i objašnjenja preko svoje duše Gabriele dao drugačije nego što tebi govorim, a opet čitajući moje govore u Sai literaturi nalaziš na nekim mjestima suprotnosti. Vidiš i Budha, moj ljubljeni Sin koji još nosi i ime Isus iz Nazareta, jer to je jedna te ista duša utjelovljena u različito vrijeme na različitim mjestima, s nalogom različitog poslanja - Budha je dakle naučavao jedno te isto učenje Isusa iz Nazareta ali na drugi način, na način posve prilagođen mentalitetu i naravi ljudi onoga podneblja. Budizam kao učenje nije pogrešno ni u čemu, osim možda u pogrešci moga Sina koju je učinio.

Ne trebaš se s time mučiti jer Boga dokučiti rijetko tko može. Uistinu toliko mali broj duša znade o Meni ono najviše što se može znati, ali baš zato Ja vam sada želim toliko toga reći, objasniti i otkriti preko tebe, da bi u ovo Novo doba, Zlatno doba, Doba Mira koje je već započelo u mnogim srcima, da bi u to doba ušli spremni, pripremljeni, poučeni u svoj punini kao duhovna bića, a ne kao bića nižeg reda, zarobljena u zamke ovoga svijeta, u požude, strasti i neznanja.

Dijete, ljubljena dušo moje duše, sada uviđaš da govorim istinu jer si spoznala, jer si se stopila u jedno sa svojim Bogom, pa dopusti da tako i ostane.*

Ljubim te, budi u miru Ja i ti

(18.06.1999.)

** Pišući ovu poruku Gospodin mi je podario milost silno velike sigurnosti u svaku njegovu RIJEČ ove objave. Osim toga duhovna svijest toliko mi se produbila i postala profinjena da sam osjetila, van tjelesnih osjetila rekla bih, posve transcendentalno Božansku istinu potpuno, sigurno i jasno.*

DRUGE DUŠE IZ KATOLIČKIH REDOVA

- Oče moj ljubljeni u zbunjenosti je srce moje, a i nemir mi pomalo osvaja dušu. Prikazujem Ti to i predajem Ti jer Ti jedini možeš pomoći mi i osloboditi me. Podari mi radosni mir, sreću u Tebi i sigurnost u Tebe. Podari mi jasnoću svoje Svete ISTINE i rastereti moju dušu ove nepotrebne zdvojnosti.

- Kćeri ljubljena, miljenice moja i službenice moja dahom svojih ustiju Ja te grijem i milujem tvoju dušu svom snagom svoje BOŽANSKE LJUBAVI. Dijete drago ovo je iznova kušnja za tebe, ovo što je tvoja majka u snu dobila je milosni dar od Mene za nju - ali samo za nju. Za tebe ovo je bio ispit zrelosti duhovne i postojanosti. Jesi li sigurna u sve moje iskaze i objašnjenja?! Jesi li posve uistinu sigurna da sve ovo što te poučavam, što ti objašnjavam, bilo na papiru bilo u duhu kroz meditaciju - dakle jesi li sigurna da je to sve ISTINA?! Kad osjetiš najveću sigurnost u iskaz mojih RIJEČI, Ja ti spontano šaljem kušnju, ispit, provjeru te tvoje sigurnosti. To se zbililo i danas.

Ovo svjedočenje tvoje majke o mojoj objavi osobno njoj posve je istinito i u redu je, no jedno valja imati na umu - to se tiče osobno i samo nje - za tebe vrijedi nešto drugačija verzija. Ne sumnjaj, ne dvoji, ne muči se oko toga jer Ja ti uvijek na vrijeme dajem objašnjenja. Što je od svega toga najvažnije - sigurnom te svojom rukom vodim. Ne, ne možeš pogriješiti sve i da hoćeš, jer te bez prestanka slijedim, upozoravam, ispravljam i savjetujem.

Ljubljeno moje dijete koliko si se samo uplašila zbog riječi koje sam majci tvojoj rekao. Uplašila si se jer si to čula i protumačila samo jednostrano, a za onu drugu stranu nisi ni pomislila da postoji.

- Gospodine moj, Bože moj i Oče ljubljeni . . . Ti si mi sve i Tebe ovo moje bijedno srce ljubi . . . da tek sada malo spoznajem koliko Te silno ljubim, ali istovremeno uviđam da to i nije neka ljubav kad evo još uvijek nisam spremna i bojim se dati život ZA TEBE. Štoviše molim tvoje MILOSRĐE DA ME POŠTEDE i ostavi u ovoj tjelesnoj ljusci. O koliko je moja ljubav slaba. . . Stidim se. Dao si mi bezgranično mnogo, toliko mnogo toga da ni sama nisam svjesna . . . a ja . . . ?

- To je jedan tvoj osvrt na tvoju ljubav koju ti vidiš svojim očima, da može se tako reći . . . ali moj pogled seže i prožima do najdubljeg kutka tvoje nutrine, i Ja vjerujem Mi, znadem da to tvoje zrnice ljubavi i nije tako zanemarivo. Što se pak tvoje žrtve tiče, žrtve da daš svoj tjelesni život za MENE, da, tu još uvijek nisi zrela i nikako nisi spremna za taj pothvat. Ali reći ću ti ono što sam ti već nekoliko puta ponovio, ti ćeš dušu biti slavljena moja SLAVE, ti ćeš dušu biti duša preko koje će se MOJE SVETO

IME PROSLAVITI kroz sve vjere i religije, jer za to te trebam i za to te osposobljujem i poučavam. No dobro je katkad da se duša ovako preispita, mada vaš sud nije ujedno valjan i pravomoćan sud.

Još ću te u nečemu utješiti ljubljeno moje dijete - ti si Me posebno izljubila ili bolje reći, ti si se dušo zaljubila u svoga BOGA u liku Saia i to je dobro, to je posve u redu, to je dapače hvale vrijedno, no ne očekuj nikako da druge duše iz katoličkih redova priljube svoje srce uz Sai Babu, kao što je to tvoje srce učinilo. Rekoh ti tvoja je vjera izuzetak za ovu vjeru koju sada imaš i za ovu duhovnu svijest koju sada posjeduješ. Izgrađivao sam tvoju dušu kroz mnoge živote sve od Indije, Pakistana, pa preko Jeruzalema do ovih sjevernijih područja. Provučena si kroz ateizam, hinduizam, pravoslavlje, katoličanstvo i budizam - dakle od svake vjere je ostalo ponešto.

Budi u mome miru i imaj moj blagoslov
Ja i ti

(18.06.1999.)

PONAVLJAJ OVE RIJEČI TIJEKOM DANA

- *Gospodine . . .*

- Prozvao (pozvao) sam te i ti si se odazvala, pogledao sam te i ti si pošla za Mnóm, dotaknuo sam te svojim dahom i ti si se priljubila uza Me. Nemoj se nikada odvojiti, čak ni na tren od svoga Jedinoga.

Dušo, dušo ljubljena od moje ljubavi, obavij svoje ruke oko mojih nogu, prisloni svoju glavu na moja koljena i srce svoje uskladi sa otkucajima moga srca. Tako u zajedništvu stopljeni u JEDNO učinit ćemo ČUDESA. Uistinu čudesa, iako tvoja pamet s nevjericom i zbunjenošću djeteta prima tu riječ - Ja ti kažem ČUDESA. Ne rekoh li ti dijete da je tvoja vjera najbitniji sastojak svih kreposti. Jest ljubav, da i poniznost, a sigurno i poslušnost - no vjera je jedna od vodećih.

Bez vjere i povjerenja da Ja mogu SVE, baš sve ti ćeš se na svome putu duhovnog napretka vrlo često spoticati i padati u iskušenja u koja inače ne bi padala. Zato je potrebna VJERA, POUZDANJE I POVJERENJE jer to troje vodi konačnoj kreposti, potpunom PREDANJU u BOŽANSKU VOLJU. Najprije dušo postaješ moja BOŽJA ako ostvariš JEDINSTVO sa MNOM na taj način što svoje srce otvoriš do savršenstva MENI BOGU, a iza toga svoju volju predaš do kraja u MOJU BOŽANSKU VOLJU. Slabosti tvoje uvelike će se ocrtavati u tvojoj svakodnevicu na svim područjima dokle god tvoj ja igra vodeću ulogu. Iako ti se često čini da on (ego, ja) želi isto što želi i moja BOŽANSKA VOLJA - ne slušaj ga, jer to je samo jedna zamka više za tebe. Tvoj ja dokle god ima svoju vlastitu slobodnu volju ne čini ono što je u skladu s mojom BOŽANSKOM VOLJOM. Drugim riječima čovjek, ljudsko biće često pada u obmanu misleći kako slijedi BOŽANSKE PLANOVE ako čini mnogo u svojoj POBOŽNOSTI samo zato jer misli dok čini neke POBOŽNOSTI, da je Bogu to najugodnije i najmilije. No vjeruj Mi dijete, nije uvijek dosta i nije uvijek dobra mjera činiti samo one pobožnosti koje ti tvoje srce nalaže. Da, tvoje srce teži ugađati Meni, ali na onaj način koji je njemu (tvome srcu) najprihvatljivije, a Ja imam možda baš za tebe drugu zamisao. Da ti pojasnim, molitve recimo ili pak hodočašća vrlo je snažna i uistinu pobožna stvar - samo valja se zapitati da li moj Bog zaista želi od mene to što mi srce nalaže da činim.

- *Oprosti mi ljubljeno Oče, ali tko se onda može snaći u svemu tome. Hoću reći sljedeće, ja imam nakane u ovome tjednu poču u Mariju Bistricu, a ti mi sad kao da želiš dati naslutiti da Tvoja VOLJA možda i nije ono što je volja moga srca. A ja sam bila posve sigurna da Ti Bog nećeš protiviti tom hodočašću. Dapače, mislila sam . . . a što bi Bog imao protiv?!*

- Dijete ljubljeno do sada si Me uvijek razumjela u mojim porukama i objašnjenjima iako se mnogo puta nisi mogla složiti s mojom RIJEČI - ali si ju razumjela. Danas ti govorim i ovako jednostavno objašnjavam o slijeđenju moje VOLJE i nadam se da ćeš Me razumjeti. Ja ti ne priječim poći nikamo kamo ti želiš, to znađeš - no kažem ti ovo - Moja VOLJA nije uvijek u skladu s tvojom voljom. Zašto dušo? Zato što Ja sve vidim i sve znadem, i prije i sada, a i poslije. To znači da bi se, ako se ti recimo oglušiš na slijeđenje, slušanje moje volje u nečemu (a Ja to znadem) poremetio PLAN koji se treba preko tebe ostvariti. Osim toga Ja te vježbam u poslušnosti, a POSLUŠNOST je: nikada ne pitati Boga za razlog naloga i zapovjedi, nego u LJUBAVI slijepo slušati moj GLAS.

- *Neka mi moj Gospodin oprosti što je moje srce začuđeno ovome objašnjenju. No ja ću se posve pokoriti Tvojim SVETOJ VOLJI. Čak ako je TVOJA želja da ja ne idem u Mariju Bistricu ja eto neću ići, a ne želim te pitati ni za razlog tvojoj odluci.*

- Da dušo, dobro je što tako kažeš. Moja VOLJA neka ti uvijek bude na prvome mjestu. Zapamti samo još ovo - JA SAM TI SVE. SVE u Meni nalaziš. JA ti dajem SNAGU I POSTOJANOST, LJUBAV I STRPLJIVOST. JA sam tvoj Otac koji te ljubi neopisivom snagom svoje BOŽANSKE LJUBAVI i u toj ljubavi štitim te i čuvam NAJNJEŽNIJE što BOG može činiti. Još nešto, NIKADA, ali BAŠ NIKADA te neću kušati van tvojih snaga.

Dijete ljubljeno ove RIJEČI prepisi na papir i čitaj ih i ponavljaj ih kroz dan nekoliko puta. Ovo su riječi moga OBEĆANJA koje dobro ucrtaj u svoje srce i nježno čuvaj.

Dajem ti svoj sveti blagoslov
i svoj sveti mir
Ja i ti

(21.06.1999.)

1999. I 2000. GODINA

- *Gospodine Bože, Oče ljubljeni smijem li Te nešto pitati?*

- Da dijete pitaj slobodno.

- *Mnoge Božanske objave govore o konačnim zbivanjima koja će se zaredati u drugoj polovici ove 1999. g. i u narednoj 2000. g. Ja Te želim pitati ako je tvoja Sveta volja da mi kažeš nešto o tome.*

- Kćeri ljubljena, dušo i miljenice Boga sve to što pitaš odgovorit ću ti. Vidiš Bog često kaže da će biti ono što neće biti iz određenog razloga. Taj razlog može biti ili da vas potaknem na jaču molitvu, na veći post i pokoru, da potaknem vaša srca na jaču vjeru, iako za to uzimam kao sredstvo strah. Strah je pokatkada vrlo dobro sredstvo da vas preko njega dovedem u red. Često puta preko straha postizem to da iz nemoralnosti krenete u moralnost, iz moralnosti u pobožnost, a iz ove opet vam je otvoreni put prema duhovnosti.

Ljubljena od moje ljubavi, BOG JAHVE JE UM UNIVERZUMA. Taj um, ta inteligencija je puna savršene MUDROSTI, PEDAGOGIJE, DIPLOMACIJE, a sve u DUBOKOJ BOŽANSTVENOJ DOBROTI I LJUBAVI. ON - BOG, prvi i posljednji, BEUZROČNI UZROK svih UZROKA koji JEST OD UVIJEK, koji JEST ZA UVIJEK, OD VJEČNOSTI DO VJEČNOSTI, ON kaže sljedeće:

Proročanske objave za koje se interesiraš mogu se zbiti, a i ne moraju - sve ovisi o vama.

Meni nitko naštetiti ne može. Meni Bogu ništa naštetiti ne može.

Ja se ne ljutim i ne žalostim.

Ja nikoga ne mrzim niti sam prema njemu nedobar i neljubazan.

Ja nemam prohtjeva, a nemam niti želja.

Ja sam POSTOJANA DOBROTA, MILOSRĐE I LJUBAV.

Ja sam sveprožimajuća energija, snaga, moć i sila nad silama i ništa od toga Me ne može uznemiriti, ražalostiti ili pak razljutiti. Ja ne znam za druge emocije osim one prvobitne: LJUBAV, DOBROTA I MILOSRĐE. Pa eto vidiš, iako je istina da se ne mogu ražalostiti, ipak Ja često u svojim porukama kažem dušama da sam vrlo žalostan zbog ovoga ili onoga, tj. zbog vašeg neposluha, zbog vašeg zločestog ponašanja, a to kažem dijete ljubljeno samo zato da bih vas potakao da budete bolji. Ja računam na vaše emocije kojih ste prepuni - te tako vidim da bi vaša srca mogla suosjećajno obratiti se Bogu koji je žalostan zbog vaših nedjela.

Djeco Ja vas toliko silno ljubim da često igram na onu najslabiju kartu koristeći se tako vašim osjećajima, ne bi li vas preko njih pridobio. Da dijete Ja se ne vidim, Ja sam nevidljivi Bog ali sam i te kako i vidljiv i dodirljiv i opipljiv, samo ako Me vi želite vidjeti, opipati i dodirnuti.

Drugo što ću ti reći u vezi s tvojim pitanjem je sljedeće; dogoditi će se sve ono što se ima zbiti za svaki dio zemlje posebno. U proročanskim objavama dosta toga je rečeno što vas je sve mimoišlo jer je moje MILOSRĐE računalo na molitve cijeloga svijeta. Iako su one uistinu vrlo siromašne, Ja sam ih umnožio i tako preko pozitivne energije uništio mnoge vaše uzroke. Rođen kao avatar u liku Sai Babe učinio sam sve što Bog može učiniti da vas snađe što manje zla. Ja to još uvijek činim. Kao Bog u tijelu vrlo često užasno trpim uzimajući na Se silno mnogo posljedica vaših uzroka. Kao negativnu energiju, Ja ju trpeći otplaćujem i pretvaram u pozitivnu energiju. Ako Me pitaš što kažem za proročka zbivanja na ovim prostorima reći ću ti još samo ovo - prošli ste jako dobro u odnosu kako ste trebali proći.

Imaš sav mir Boga.
Ljubim te i blagoslivljam, Ja i ti

(21.06.1999.)

AKO SE TVOJE SRCE STEGNE

- Gospodine, ljubljani moj Oče stavljam pred noge tvoje ovu svoju prošnju, ali samo ako je *to tvoja Sveta volja. Tvoja preljubljena duša B. treba tvoju svetu RIJEČ koju joj želiš preko moje ništavosti objaviti, znadem to i slutim to Reci Gospodine, slušam Te . .*

- Ljubljena od moje Presvete ljubavi Bog je tvoj s tobom i neizrecivom te nježnošću privija uza Se. Dijete moje, kćeri premila uvelike sam zadovoljan sa svakom tvojom kretnjom, sa svakim tvojim djelom i postupkom. Da, uistinu je tako no u jedno ne sumnjaj što ću ti reći, a to je sljedeće: budi mi ljubljeno dijete više obazriva i više suosjećajna, dakle više milostiva s dušama iz drugih religija – vi bi rekli iz drugih sekti.

Dijete premilo, zaručnice moja i odabranice moga Srca SVI STE VI MOJI – i Ja vas neizrecivo, neobjašnjivo ljubim i okupljam. Sva djeca druge nacionalnosti ili pak druge vjere, drugih načela – sva su rođena od MENE, JEDNOGA JEDINOGA OCA STVORITELJA I GOSPODARA, RAVNATELJA I ODRŽAVATELJA cijeloga svijeta – svih rasa, klasa, staleža, boja, jezika i vjeroispovjedi. Ne, Meni Bogu te sve razlike uopće nimalo nisu bitne. Pa zvao se on Jehovin svjedok, Krišnijevac, Saijevac, Katolik, Pravoslavac, Budin sljedbenik ili već kako hoćeš izreći – Meni Bogu to ni najmanje nije bitno i NE SMETA MI JER STE SVI VI U MENI JEDNO!

Kćeri moja preljubljena budi ti moja produžena ruka i ljubi, ljubi, ljubi svako moje dijete koje pripada nekoj drugoj VJEROISPOVJEDI, a nekatoličkoj. Budi ti dakle ono što ne mogu biti Ja BOG – jer Ja se dušo ne vidim, ali se zato ti vidiš i opipavaš. Imaj otvoreno srce za svaku vjersku zajednicu, za svaku pojedinačnu dušu koja ne pripada krilu Katoličke Majke Crkve. Jer ljubljena od moje Presvete ljubavi ako se tvoje srce stegne i ako se tvoje srce okameni za braću iz drugih religija onda onda sam uzalud pošao na KRIŽ SPASA!

Ljubim te i blagoslivljam moja ljubljena, preljubljena dušo.
Imaj sav moj mir i svu moju radost!

(22.06.1999.)

HERETIK I ZAVODNIK

- Blagoslivljam Te Bože moj i ljubim Te . . . u milosti svojoj svrni pogled svoj na mene i pouči me u vezi ovoga problema (Dan prije uzela sam malo mesne hrane i nije mi bilo dobro. Povraćala sam.

Nisam razumjela zašto to kad mi je Gospodin dopustio da uzmem te zalogaje, činilo mi se čak da

On posve odobrava to da pojedem malo mesa.)

- S tobom sam dušo i ljubim te. U radosti svoga Srca milujem te Očinskom nježnošću. Dijete drago ovo je trebalo da se dogodi da bolje razumiješ koliko je meso kao hrana štetno za vaš organizam, a onda šteti i vašim umnim sposobnostima. Duh tvoj ima određene vibracije koje su usklađene s vibracijama vaših duhovnih sila te kao takav postaje izuzetno senzibilan (osjetljiv) kod uzimanja one hrane koja ne odgovara stanju tvoga tijela. Tijelo tvoje je posve izjednačeno s titrajima tvoje duše i zato ne može više podnositi bilo koju vrstu hrane. To je kozmički zakon kojemu podliježu sva stvorena bića u svemiru.

Senzibilnost tvoga probavnog sustava usklađena je sa senzibilnošću tvoje duše, tvoga duha, i što se duh više penje i diže k uzvišenju svijesti, to se tijelo sve brže mora prilagođavati titrajima (frekvenciji) tvoga duha. Zbog toga pokatkada trpiš neugodnosti i poteškoće u vezi probave. Sve će to tako potrajati dok se ne uskladiš u uzimanju zdrave hrane. Sve ono što ti šteti, a vidiš da ti izaziva poteškoće, smetnje - odbaci i zaboravi da postoji. Jedenje mesa samo po sebi je nezdravo, štetno i griješno. Nezdravo je i štetno i za dušu i za tijelo, a griješno je za dušu osobito. Tijelo je vaše vaš fizički omotač koji treba pažljivo njegovati tijekom cijeloga ovozemnoga života, te voditi osobitu brigu o ishrani tijela. Hrana životinjskog porijekla kao meso i jaja, prava su energetska bomba za vaše sitne titraje duha koji se tek osposobljavaju za neki viši stupanj. I ako im još dodate meso kao hranu, gušite ih u samome začetku.

- Gospodine, oprost . . ali reci mi zašto u Svetom pismu o tome ni riječi nema?

- Učenje moga ljubljenoga sina Isusa iz Nazareta dobro je, rekao bih gotovo savršeno, a nije savršeno upravo zbog toga što su mnogi dijelovi izvornog Evanđelja izbrisani, izbačeni i nadopunjeni onim učenjem koje se bolje sviđalo ljudskom umu. Kroz stoljeće Sveta RIJEČ zvana Biblija prolazila je putove ljudske spekulacije, patvorenja i kojekakvih krivotvorenja - no u osnovi ostala je čista. Hoću reći sljedeće: evanđelje ili radosna vijest u osnovi je zadržala svoj kostur, no nadogradnja joj je izmijenjena i nadopunjena ljudskom spekulacijom. Meni to nije osobito smetalo jer Ja bih uvijek kada sam to htio, pronalazio valjani put preko svojih proroka (kako sada, tako još više u prošlosti kroz stoljeća poslije Krista) da ispravim ono što je krivo objašnjeno i protumačeno. Na žalost moji su se proroci, prosvjetitelji i navjestitelji nemilosrdno ubijali i palili na lomačama. Jedan od vodećih, a vama poznat je Martin Luter. Govorio je ono što sam ga Svevišnji učio i o čemu sam ga prosvjetljivao, no čovječanstvu se to nije sviđalo te ga proglasiše heretikom i zavodnikom. Njegov svršetak vama je dobro poznat.

Povijest se eto bez prestanka ponavlja. Iste duše u različitom tijelu uče i prorokuju moju SVETU RIJEČ ISTINE -dok ih s druge strane iste duše u različitom tijelu i dalje slijepo proganjaju, zavedeni u uvjerenju da brane crkvu i Boga. Posve krivo. Kako prije, tako i sada. Pozornica ljudskoga života samo mijenja kulise i odijela, ali je na žalost scenarij ostao nepopravljivo isti. Ja sam došao u tijelu da okončam SAM svojim djelovanjem sva ta negativna zbivanja koja su usko vezana na MOJU ISTINU.

Dijete, istina gori plamenim ognjem na nebeskom svodu i ne da se izbrisati. Svu svoju moć BOGA upotrijebit ću za moga ovoga života da bih okončao bitku između mračnih sila i sila svjetla. Nijedan stanovnik podzemlja ne može izmaći mojoj kontroli i Ja uistinu znadem svaku njegovu tek rođenu misao, a i više od toga. Vjeruj kćeri on, (demon, đavao) samo je sredstvo u mojim rukama i bez moga dopuštenja ni okom trepnuti ne može. U ovoj bitci, završnici cijele jedne vremenske epohe moja će se djeca konačno pročistiti i prosvijetliti mojom ISTINOM. Tako pročišćeni, potkrijepljeni i obnovljeni u DUHU i ISTINI bit ćete prikladni i moći ćete ući u Zlatno doba.

Svi, baš **SVI VI** ste pozvani, bez izuzetka.

Da dijete, cijelo čovječanstvo od sva četiri vjetra pozvano je i ima ključ svoje sreće u svojim rukama.

- *Gospodine, a hoće li se svi odazvati?*

- Dijete, o toliko ljubljeno dijete kad bi bar kad bi se barem odazvali!!!

Dajem ti bezbroj svojih blagoslova
Ja i ti

(23.06.1999.)

NE BIH IMAO NIŠTA PROTIV

- *Gospodine Bože . . u današnjem razmišljanju o TEBI dovodiš moja saznanja pred činjenice koje su nepobitni dio ISTINE. Teško mogu to prihvatiti kao ISTINU - jer nigdje nije zapisano - osim možda u jednoj knjizi - no nju držim u rezervi . . . a sada mi Ti to sve ponavljaš i kažeš da to jest uistinu tako. Ovo što sada pišem, pišem samo po radi sebe a nikako drugačije.*

Ne znam da li tvoj Duh u meni potiče određenu znatiželju ili što je već to - ili sam možda ipak sama od svoje ljudskosti znatiželjna u vezi spomenute istine. Bilo kako bilo, ipak Te molim, ali samo ako je tvoja Sveta volja suglasna s mojom znatiželjom da mi o tome kažeš nešto više.

- Ljubljena od moje ljubavi to što sam ti dao naslutiti u tvome današnjem razmatranju (razmišljanju) posve je dio istine. No druga je stvar što se o tome dijelu istine nije nikada govorilo i objavljivalo. U ovom završnom dijelu ovog vremenskog perioda otkrivam vam baš SVE ono što je do sada bilo skrito i još se nikada nije otkrilo. Temeljna ISTINA govori o BOGU vrlo često za vas zapanjujuće stvari, pojmove i činjenice - to je normalno, to je vaša prirodna reakcija.

Stoljećima, bolje reći milenijima čovječanstvo (ljudski rod) je stvarao svoju sliku o Bogu na onaj način koji se njemu najviše dopadao i koji je za ljudske umove bio najprihvatljiviji. Čovjekov um je užasno ograničen i tijesan za prihvaćanje Božanskih otkrivenja koje zadiru u tako složene istine. Vi ste spremni, rekao bih gotovo uvijek prihvatiti one objave koje su vam objašnjive, logički (po vašoj logici) prihvatljive, i najzad one koje ne traže u većini slučajeva mnogo truda u smislu samokontrole i samozataje. Ja to sve savršenim okom BOGA promatram kako prije, tako i kroz sve vjekove do današnjih dana. I ne bih imao ništa protiv toga da ostanete kod svoje teorije i kod svoje vjere da se ta

vaša vjera nije ozbiljno poljuljala i rekao bih, gotovo ishlapila. Ovo malo jadne vjere, što vi nazivate da je vjera - ta vjera kad se nađete u maloj stisci ishlapi i nestane, kao da ju ni imali niste.

Sada na samome koncu ove ere, tko želi - čuti će sve ono što sam voljan u svojoj BOŽANSKOJ darežljivoj ljubavi objaviti. Mnoge objave nisu usko povezane s vašom vjerom ovakovom kakova vam je sada, ali za vjeru onu koju trebate imati, potrebno vam je svakako da otkrijete i spoznate o ISTINI što više je to moguće. Put vašeg samoostvarenja, vašeg duhovnog napretka usko je povezan sa svim dijelovima BOŽANSKE ISTINE. Što Me više poznajete, što više znadete o Meni, to ste Mi bliži, to Me više ljubiti možete, i to vam je jasnije zbog čega od vas tražim sve ono što tražim. Osim toga kad jednom dosegnete vrhunsku točku samospoznaje i preselite se u duhovna carstva - tada će vam biti boravak u JEDINSTVU SA MNOM pitomiji, jednostavniji i najzad, poznat onoliko koliko sada o tome želite slušati i čuti.

Dijete ljubljeno ISTINA, ili bolje reći DIO ISTINE o kome te moj Duh Sveti upoznao posve je JEDNOSTAVNA za razumjeti i prihvatiti s ljudske strane. Kada ti dadem iscrpno objašnjenje i obrazloženje u vezi te stvari, i sama ćeš uvidjeti da je to još samo jedan djelić BOŽANSKOG MOZAIKA.

Ljubim te i blagoslivljam
Ja i ti

(23.06.1999.)

GRABITE SVE ŠTO DOLAZI OD ZLOGA

- *Gospodine . . .*

- Dahom te svojim obilježavam kao SAMOGA SEBE . . jer iziđoh iz SEBE da bih mogao ugledati SEBE.

- . . . *Ljubljeni Bože što to govoriš . . . ja pravo ne razumijem ove riječi Tvoje?*

- Neka ne razumiješ . . . danas možda ne . . . no sutra ćeš ih već posve razumjeti.

- *Gospodine . . sedam dana je prošlo od našeg posljednjeg kontakta (na papiru). Sedam dugih dana, punih patnji, kušnji, bola, punih nepovjerenja, straha, sumnje . . . (Osjetih i vidjeh duhovnim očima Boga zamišljenog - mirnog ali zamišljenog. Ja ti niti znam, niti mogu opisati. Riječi koje poznajem nisu ama baš ništa u odnosu na duhovna viđenja i spoznaje. Moram reći i to da se svako moje viđenje ove naravi zbiva pri punoj budnosti, kod posve otvorenih očiju, paralelno dok pišem ove riječi. Kad vidim Svevišnjeg Gospodina . . . onda Ga vidim kao osobu, vrlo često kao lik Sai Babe, pokatkada kao četveroruku ekspanziju Gospoda Krišne, ili pak kao lik između Isusa i nešto starijeg mudrog starca - neodređeno, čini se nejasno - no mojoj duši vrlo, vrlo jasno i slikovito. Priznajem da sam prava neznalica u opisivanju ovakovih unutarnjih zbivanja, Stoga neka mi duša koja bude ovo čitala oprost i zbog te slabosti. Ja dakako daleko, daleko snažnije, dublje, osjećajnije i zornije "vidim" Gospodina u bilo kojem od navedenih oblika, nego što to mogu iznijeti na papir.)*

Smijem li Gospodine upitati Te zašto si toliko zamišljen?

- Uistinu želiš znati kćeri?

- *Pa voljela bih . . . ali samo ako mi Ti to želiš kazati.*

- Vidiš dijete ljubljeno, dah moga daha i život moga života si ti. Tebe, a Sebe u tebi poslah među ovaj svijet; da, SEBE u tebi dadoh svima koji to hoće i koji to žele. Svim dušama, svim rasama, klasama, staležima - svim vjerama i narodnostima. Ja ne činim ni razlike, a ne vidim ni prepreke da ove moje riječi čitaju i slušaju SVA MOJA DJECA OD SVA ČETIRI VJETRA.

Ja Bog Otac i Stvoritelj svih živih bića sada u ovaj posljednji dan ove epohe zamišljen sam zbog vas samih, SVIH VAS koji se otimljete i lomite, a sve da Me ne čujete i ne slušate moju RIJEČ POUKE, OBJAŠNJENJA I OTKRIVENJA. Da dijete, Ja uistinu jesam vrlo zamišljen! Moji ljubljeni i moji odabrani, moji odvojeni i izabrani . . . čak ni oni ne žele čuti ovo što govorim preko tebe.

Što svijet čini?!
Što duh svijeta čini?!
Užasa i tragedije po vas same!
Koliko sami sebe uvaljujete u zlo?!
Koliko sami sebi želite zlo?!
Koliko lakomo i pohlepno zgrčete i grabite sve zlo i sve što dolazi od zloga?!
Ta kako da Ja Bog to mirno promatram?
Zar vam još uvijek nije jasno KOLIKO VAS SVE LJUBIM?!!!

Imaš sav moj mir i svu moju ljubav
Ja i ti

(30.06.1999.)

GLAS KONCILA

- Oprosti mi Gospodine, no Duh Tvoj daje mi poticaj za ovo pitanje. Ti si mi u trećem mjesecu ove godine naložio i izdao svoju prošnju da želiš od mene da objavim onu ispriku u Glasu Koncila. I još nešto . . . prije, prošle jeseni negdje u rujnu dao si mi naslutiti da ćeš od mene možda to zatražiti. Ja to sve sada otvoreno govorim po radi možda samo jedne jedine duše, ali neka ni ona ne bude u sumnji.

- Ispravno govoriš, a Ja još nadopunjujem: sve je to Moja volja i sve je to moj Božanski plan; tako sam htio da se zbude, da se prokušaju srca i otkriju ljudske namisli. Stoga mirno sve ovo predaj D. neka počne sa prijepisom.

- Zar već sada Gospodine?

- Da, već sada. Čim sa Mnom izvršiš korekcije i nadopune rukopisa.

- Oprosti mi Gospodine ali mislila sam da sadašnje poruke još neko vrijeme neće ići van s obzirom da ih zapravo nitko više i ne želi čitati.

- Možda je to što kažeš djelomično i točno, no sve prepusti Meni. Ako je moja desnica, moj ljubljani Sin spreman poći na križ za samo jednoga od vas, onda sam i Ja Svevišnji spreman svoju riječ dati van, pa makar za jednu jedincatu dušu. Zato ne razmišljaj o tome više, nego hrabro naprijed.

Imaš moj sveti blagoslov, ljubim te
Ja i ti

(30.06.1999.)

POSLUŠNOST

- Gospodine . . .

- Mir tebi dijete, uđi u radost svoga Stvoritelja. S tobom sam. Ja i ti.

- Gospodine, želim Te pitati nešto . . .

- Pitaj slobodno.

- Smijem li ja ovo ljeto poći koji dan na M. L.?

- Ti dušu smiješ po svojoj volji ići kamo god želiš, ali ako hoćeš slušati moju volju, onda ne idi nikuda. Ovdje te trebam, tu u tvome domu.

- Gospodine, a polaganje ruku na mene . . .

- Zar nije moja desnica bez prestanka položena na tebe dušo. To sve što trpiš tako mora i tako treba biti, ali ne još za dugo.

- Još nešto *Gospodine moj. Da li je Tebi u volji da se susretnemo bilo kod mene, bilo u njihovoj kući, mislim na B.*

- Moja volja još nije da se susretnete. Izbjegavaj što je moguće više kontakte. I one nedjelje nisi trebala poći kod K., ali to nisi znala. Da si Me pitala rekao bih ti. To te želim poučiti u poslušnosti, a i svako zašto ima svoj zato. Ne propitkuj i ne budi znatiželjna.

- *Oprosti mi ljubljene Bože na mojim nemarnostima, žao mi je što sam propustila pitati Te. Trudit ću se u buduću više da Te ne ražalostim. . . . I još bih Te samo ovo pitala, u vezi majke i njezine boli.*

- Trpljenju njezinom ubrzo će doći kraj. Neka bude strpljiva sa svime što joj je teško. Ako želi olakšanje neka pripazi što jede. Djeca ljubljena, kad bi samo znali koliko biste manje trpjeli u tijelu kad bi više vodili računa o tome što stavljate u usta.

- *Gospodine zahvaljujem Ti na tvojoj dobroti i ljubavi. Neka si hvaljen i slavljen, neka se veliča Ime Tvoje kroz sve vjekove.*

- Dijete budi u miru, budi u radosti, budi u vječnom zajedništvu sa Mnom.

Cjelivam te cjelovom ljubavi
Ja i ti

(05.07.1999.)

TAKO MI MOGA KRIŽA

Govori Gospodin Isus:

- Ljubljena dušo moja, zaručnice moja i sestro moja, govorim tvome srcu da preko njega čuju svi moji, sve moje ljubljene odabrane duše jer i onda sam govorio, ali Me ne čuše, i onda, premda bijah vidljiv i otopljiv nisam mogao reći to što ću sada reći.

Srca ljudska roda od pamtivjeka bijahu tvrda, zatvorena i gluha za Riječ BOGA. Sada više ne biram način i ne pazim da vas ne povrijedim. Onda (*Gospodin Isus misli dok je hodao među nama*) sam naprotiv bio prisiljen iz više razloga birati način, stoga moja RIJEČ - a moja RIJEČ je RIJEČ SVEVIŠNJEGA – nije bila tako silno ODRJEŠITA, ISTINITA I JASNA. Da govorio sam, upućivao sam, objašnjavao sam ali baš kao i Mojsije, i Ja sam imao silnu muku s ovim naraštajem. S ljubljenim apostolima, priprostim ribarima družio sam se, putovao, radio i pri tom im objašnjavao i tumačio RIJEČ BOŽANSKE ISTINE, ali oni sumnjaše i ne htjedoše prihvatiti moje objašnjenje kao riječ ISTINE. Ljubljeno dijete, sada više nego ikada do sada u povijesti ljudskoga postojanja, potrebno je da se RIJEČ BOGA, RIJEČ ISTINE objavi i prenese među moju ljubljenu, krštenu i nekrštenu djecu. Ovaj narod, tu na ovim prostorima potreban je moje ISTINE, potreban je objašnjenja i nadopunjenja svetopisamskih RIJEČI. Sada dok se tolika srca hlade i iz mlakosti prelaze u hladnoću, s druge strane se bude duše preko ovih mojih RIJEČI i ustaju na život, produhovljuju se i svjedoče moju istinu. To i sama primjećuješ da se upravo sada zbiva to da baš nekrštene duše žedaju za Bogom, štoviše žarko priželjkuju čuti sve ono što je sam Bog spreman da im pruži i podari.

Dijete ljubljeno sakramenti su važni, da važni su onoliko koliko je vama to bitno i važno. No moram ti reći da RIJEČ BOGA, MILOST SVEVIŠNJEGA, SVETOGA SVEPRISUTNOGA ne bira ni vrijeme, ni dušu, ni boju, ni jezik, ni narodnost, a najmanje bira to da li netko ima sakramente ili ne. VJEČNOME je SVE dopušteno. Vi sami ste se ogradili i okovali sakramentima. No dijete ljubljeno, sestro i produžena ruko moja, kakva bi to LJUBAV BOGA bila koja bi LJUBILA samo one koji žive u svetim sakramentima i po njima se ravnaju. Sakramente sam dao da se preko njih vi posvećujete i postajete Ja, i tako kao Ja - Krist u vašem tijelu DJELUJETE i posvećujete i druge, a ne da ih na silu pokrštavate.

Svi ste vi braća sa Mnom. Ja Krist iziđoh od istoga OCA STVORITELJA baš kao i vi. I Ja Krist rodih se iz majčine utrobe baš kao i vi. Nikakove razlike ne postoje. Vi ste stvorili razlike, DOGME, ZAKONE i njima ste okovali kako svoja srca, tako i pameti svoje, umove svoje, a i duh svoj. Tu ste jako pogriješili, a svoju grešku nikako ne dozvoljavate da Ja ispravim. Vi sami niste u mogućnosti da si pomognete i da popravite to što učiniste, zato sam vam Ja Sin Boga, Krist vaš koga ste okovali u dogme, potreban da vam pomognem.

Dijete ljubljeno, miljenice moja i ljubljena sestro moja, evo Me, sve govorim tebi da kroz tebe čuju drugi, a još ću ti govoriti. Ne zabrinjavaj se što će biti s ovim mojim RIJEČIMA. I onda dok sam bio u tijelu govorio sam i govorio, svjedočio ISTINU i naučavao ISTINU, ali Me svećenici i pismoznalci, farizeji, suvremenici tadašnji osudiše i razapeše na KRIŽ svoga SRAMA a vašega SPASA. Isto se sve ponavlja. Oni isti k'o nekoć u ondašnjim tijelima - a iste duše i danas žive kroz tolike inkarnacije ali u drugim tijelima, i dalje proganjaju moju RIJEČ, RIJEČ OCA SVEVIŠNJEGA, RIJEČ ISTINE. Ne žele čuti Boga, preče su im nauke i dogme po kojima se ravnaju, naučavaju i vode vas u propast.

Ljubljena od moje LJUBAVI Ja završih na križu ali tako Mi moga KRIŽA, ti nećeš. Ovaj put moja će RIJEČ ostati i biti pobjednica i ISTINA, jer dolazi iz same BOŽANSKE ISTINE.

Sestrice budi hrabra, ne boj se.

Ljubim te i dajem ti svoj mir

Ja i ti

(06.07.1999.)

SADRŽAJ

MAITREYA.....	1
SJAJ OVOZEMALJSKE RASKOŠI	1
NEBESKI ZAŠTITNICI.....	2
LJUDSKI I BOŽJI ZAKON	2
SVAKA VAŠA ŽELJA.....	3
HODALI BISTE PO VODI.....	4
PREKO TEBE UJEDINIT ĆU VAŠA SRCA	5
MOJ IZVANREDNI ZAHVAT	6
TI SI MI APSOLUTNA SVOJINA	7
SVIJET NIJE TVOJA BRIGA.....	8
DOK SAM HODAO KAO KRIŠNA.....	8
ONAKO KAKO JU SRCE VODI.....	9
PORUKA ZA JEDAN BRAČNI PAR	9
TEŠKO MOGU U TO POVJEROVATI	10
VRIJEME JE UISTINU VRLO KRATKO	10
UKAZANJA U GRADINI.....	11
SVAKOJ SAM RELIGIJI PODARIO MNOGA POMAGALA	12
DRUGE DUŠE IZ KATOLIČKIH REDOVA.....	13
PONAVLJAJ OVE RIJEČI TIJEKOM DANA	14
1999. I 2000. GODINA	15
AKO SE TVOJE SRCE STEGNE.....	16
HERETIK I ZAVODNIK	16
NE BIH IMAO NIŠTA PROTIV.....	17
GRABITE SVE ŠTO DOLAZI OD ZLOGA	18
GLAS KONCILA	19
POSLUŠNOST	19
TAKO MI MOGA KRIŽA.....	20